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1. INLEIDING

- Lees de installatiehandleiding grondig door voordat u met de installatie begint.

- De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door het niet opvolgen van de instructies in deze handleiding en er kan
geen garantie worden gegeven.

- De installatie mag alleen worden uitgevoerd door een professioneel gekwalificeerd persoon.

- Er kan letsel en schade aan eigendommen ontstaan als er verkeerd mee wordt omgegaan!

- Het opvolgen van deze instructies en een vakkundige installatie garanderen een energiezuinige en milieuvriendelijke werking.

- Bij het installeren van het apparaat moeten alle lokale regels en voorschriften met betrekking tot nationale en Europese normen
worden nageleefd.

- Bewaar deze installatiehandleiding na het lezen.

- Raadpleeg de gebruiksaanwijzing voor informatie over de garantie.

1.1 Installatiehandleiding

Deze handleiding is bedoeld om het product op een manier te installeren die geen schade of letsel veroorzaakt.
Voer de installatie achtereenvolgens uit in de volgorde van de hoofdstukken. De hoofdstukken zijn zo ingedeeld dat de installatie
van het product zo efficiént mogelijk verloopt.

Q ﬁ - De gemarkeerde informatie benadrukt mogelijke risico’s en hoe deze te vermijden, dus volg deze altijd op.

- Pictogrammen geven mogelijke risico’s aan of welke beschermingsmiddelen je moet gebruiken.

Hoge

temperatuur

bril

Elektrische Explosie

2. INSPECTIE VAN HET GELEVERDE PRODUCT

Controleer onmiddellijk na ontvangst van uw zending of:

- de zending niet zichtbaar beschadigd is door transport
- of alle bewegende delen en mechanismen functioneren
- of de zending compleet is en het volgende bevat:

- betonconstructiedelen

- accumulatieringen of warmtewisselaar
- stalen lasstuk van rookafvoer

- platen van thermische afscherming

- lijm en vulmiddel

- installatie- en bedieningshandleiding

- garantiebewijs

Meld gebreken of onregelmatigheden in de levering onmiddellijk aan je leverancier.
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3. DELEN VAN BETONCONSTRUCTIE

Het oppervlak van sierbeton is meestal ongelijikmatig gekleurd en kan haarscheurtjes bevatten, die niet onder de garantie vallen.
Eventuele kleine beschadigingen kunnen worden gerepareerd met het meegeleverde vulmiddel.

Q De betonnen behuizing is bedoeld voor opperviaktebehandeling.

Voer de oppervlaktebehandeling uit nadat de lijm is uitgehard en eventueel resterend vocht is verwijderd.
Gebruik Hoxter betoncoating voor een uniform betonuiterlijk. Coatings voor verwarmde muren, zoals die van Ortner, kunnen ook
worden gebruikt voor oppervilaktebehandeling — breng ze aan volgens de instructies van de fabrikant.
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Veel voorkomende oppervlakteverschijnselen van betonnen delen die niet onder een garantieclaim vallen.

3.1 Vulstof

Meng de benodigde hoeveelheid vulpoeder met water tot een plastische consistentie en breng dit aan met een spons of spatel en
laat het drogen.

4. JUISTE PLAATSING VAN ACCUMULATIEKACHEL

Bij het kiezen van de juiste locatie voor de accumulatiekachel moet rekening worden gehouden met de volgende vereisten:

- De installatieplaats van de modulaire haard moet worden goedgekeurd door de bouwtoezichthouder (meester-
schoorsteenveger).

- De modulaire haard moet worden voorzien van voldoende toevoer van buitenlucht. Voor het verbranden van 1 kg hout is
ongeveer 12 m3 lucht nodig.

- Er moet rekening worden gehouden met minimumafstanden tot muren en vioeren en tot elektriciteitskabels en brandbare
materialen in muren en plafonds, zoals houten balken.

- Het apparaat moet op een vlakke vioer met voldoende draagvermogen worden geplaatst.

- Het apparaat mag niet in volgende kamers worden geplaatst:
- waar er geen externe luchttoevoer is voor de verbranding
- waar ontvlambare en explosieve stoffen of mengsels worden verwerkt, opgeslagen of vervaardigd

- waar afgezogen lucht een onderdruk creéert ten opzichte van de buitenomgeving (ventilatoren, afzuigkappen, ventilatie-
of verwarmingsapparatuur, afzuigluchtdrogers, enz.).
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4.1 Veilige afstanden tot de modulaire haard E75
Afstanden tot muren worden bepaald door het type muurwerk.

Isoleer de muurdoorgang voor de schoorsteen met een geschikt materiaal van voldoende dikte volgens de normen.

- wand van onbrandbaar materiaal met externe thermische afscherming
- vanaf de zijkant - min. 0 mm
- vanaf de achterkant - min. 0 mm

- wand van onbrandbaar materiaal zonder externe thermische afscherming
- vanaf de zijkant - min. 50 mm
- vanaf de achterkant - min. 20 mm

- wand van brandbaar materiaal met externe thermische afscherming
- vanaf de zijkant - min. 50 mm en min. 300 mm voor het glasoppervlak
- vanaf de zijkant met interne thermische afscherming - min. 20 mm en min. 300 mm voor het glasopperviak
- vanaf de achterkant - min. 20 mm en min. 300 mm voor het glasopperviak

- wand van brandbaar materiaal zonder externe thermische afscherming
- vanaf de zijkant - min. 200 mm
- vanaf de achterkant - min. 70 mm en min. 300 mm voor het glasopperviak

Wand van onbrandbaar materiaal Wand van brandbaar materiaal
met externe thermische afscherming met externe thermische afscherming
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De toegestane minimumhoogte boven de modulaire haard tot het plafond van brandbaar materiaal is 600 mm en tot het plafond
van ondbrandbaar materiaal is 400 mm.

min. 600/400 mm

Er moet een afstand van ten minste 1200 mm worden aangehouden tussen de opening naar de verbrandingskamer in de
betonconstructie en bouwdelen van brandbaar materiaal of brandbare materialen en meubilair.

De vloer voor de modulaire haard moet van onbrandbaar materiaal zijn of beschermd worden door een voldoende dikke
onbrandbare plaat die tot 500 mm vddr de glasopperviakken uitsteekt.

~
\Z \
~
S
™
< 1200

vuurvaste
bescherming
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.2 Het installeren op de ondergrond van de vloerbedekking

Bij het installeren van een modulaire haard op een dragende vioer en het aanbrengen van de vioerbedekking tot aan de voeten
van de standaard, moet rekening worden gehouden met een maximaal hoogteverschil van 10 mm tussen het contactvlak van de
voeten en het contactvlak van de sokkel.

max 10 mm
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5.

AANSLUITING OP DE SCHOORSTEEN

Voordat u de modulaire haard aansluit op de schoorsteen, moet u de grootte en de staat van de schoorsteen controleren (volgens
de relevante lokale bouwvoorschriften en DIN 18160). Bovendien moet de correcte werking van de schoorsteen schriftelijk worden
gedocumenteerd in overeenstemming met DIN EN 13384.

Bij het berekenen van de schoorsteen moet rekening worden gehouden met de parameters van de modulaire haard en het feit
dat wanneer de deur openstaat (bij het toevoegen van hout), een grotere hoeveelheid lucht en rookgassen veilig moet worden
afgevoerd dan bij normaal gebruik.

De afvoer van rookgassen mag niet worden gereduceerd. Meerdere warmtebronnen kunnen alleen worden aangesloten op één
schoorsteen als ze zijn uitgerust met een zelfsluitend deurmechanisme en zijn gecertificeerd volgens EN 13229 A1l. Vervolgens
moet de berekening worden uitgevoerd in overeenstemming met DIN EN 13384, paragraaf 2.

Bij het installeren van het apparaat moeten de normen EN 73 4201, DIN 18160, DIN 18896 of de voorschriften die van toepassing
zijn op deze type apparaten in de landen waar ze worden geinstalleerd, worden nageleefd.

5.1 Verbindingsstuk / rookafvoerkanaal

De verbindingsstukken moeten worden gedimensioneerd volgens DIN EN 13384. Als verbindingsstuk tussen de modulaire haard
en de schoorsteen mag alleen een stalen pijp (rookafvoerkanaal) worden gebruikt die voor dit doel is ontworpen en voorzien is van
het CE-keurmerk (minimale wanddikte is 2 mm, 1 mm voor roestvast austenitisch staal).

Als de schoorsteendruk te hoog is (meer dan 20 Pa) als de modulaire haard in werking is, raden we aan een schoorsteen
smoorklep te installeren. In dit geval is het noodzakelijk om ervoor te zorgen:

- dat de klep niet spontaan sluit.

- dat de klep gemakkelijk en duidelijk te bedienen is en dat de standen “dicht” en “open” erop zijn aangegeven.

- dat de klep openingen in de dwarsdoorsnede heeft die in totaal ten minste 3 % van de totale doorsnede van de klep
uitmaken, maar niet minder dan 20 cm?.
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6. DEMONTAGE EN MONTAGE VAN DEUR

a Het wordt aanbevolen om de deur te demonteren voordat je begint met bouwen om
mogelijke schade te voorkomen.

1. Verwijder de grendel op de bovenste pen van de deur. Om de grendel te verwijderen, gebruikt u een geschikt gereedschap
(platte schroevendraaier) aan één uiteinde van de grendel en duwt u deze naar buiten.

2. Trek met een platte schroevendraaier de bus zo laag mogelijk op de bovenste pen.

Plaats de steeksleutel nr. 17 op het onderste scharnier en til de deur omhoog.

4. Zodra het onderste scharnier vrij komt van het frame, schuif de onderkant van de deur naar je toe en schuif vervolgens de
deur met een neerwaartse beweging uit het bovenste scharnier.

Ld

Om de deur opnieuw te installeren, moet u de procedure in omgekeerde volgorde uitvoeren.

6.1 De deur sluiten

In de fabriek kunnen twee manieren om de deur te sluiten worden geselecteerd:

- deur zonder zelfsluiting
- zelfsluitende deur

Deuren zonder zelfsluiting kunnen niet worden gebruikt voor meerdere aansluitingen op de schoorsteen.

Als het nodig is om de accumulatiekachel aan te sluiten op een meervoudig schoorsteenkanaal, is het noodzakelijk om een
berekening uit te voeren volgens DIN EN 13384 en de zelfsluitende deurvariant te gebruiken.

Als de deur niet is geproduceerd als zelfsluitend, moet een montageset voor zelfsluiting worden gebruikt. Ga als volgt te werk:

Demonteer de deur.

Verwijder de onderste scharnierpen.
Steek de veerdraad met de pin in de opening op de plaats van de oorspronkelijke pin.
Zet het oog van de veerdraad vast met een schroef.

Zet de sleutel nr. 17 op de onderste pen en draai het naar de verbrandingskamer toe, waardoor de veerdraad op spanning
komt.

PoOp

Plaats de deur terug in het frame en zet het bovenste scharnier vast.
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7.INSTALLATIE VAN OPTIONELE ONDERDELEN
De volgende informatie beschrijft hoe je de optionele Hoxter accessoires installeert.
O Installeer de accessoires op de inbouwhaard in de voorbereidende fase, latere installatie

o van de componenten is niet mogelijk.

7.1 Rookgastemperatuursensor voor convectiewerking
De modulaire haard kan worden uitgerust met een rookgastemperatuursensor, in geval van convectie in de warmtewisselaar.

Voor een correcte werking van de rookgastemperatuursensor moet u ervoor zorgen dat de connector perfect is aangesloten op
de connector van de regelunit. De kabel en connector van de rookgastemperatuursensor mogen niet gespannen zijn en er moet
een ruimte van 20 cm in de betonconstructie worden vrijgelaten voor een betere manipulatie.

De meetnauwkeurigheid van de rookgastemperatuursensor moet worden gecontroleerd met de intervallen die zijn opgegeven in
de documentatie van de fabrikant van het apparaat.

1. Draai de schroef los die de ingang voor de rookgastemperatuursensor afsluit.

2. Schroef de houder van de rookgastemperatuursensor los van de binnenkant van de inbouwhaarden.
3. Schuif de rookgastemperatuursensor door de rookgassensorinlaat in de Inbouwhaarden.

4. Schroef de sensor in de houder voor de rookgastemperatuursensor.

5. Schroef de houder met de sensor van binnenuit terug in de Inbouwhaarden.
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7.2 Deursensor

De kabel en de connector van de deursensor mogen niet gespannen zijn en er moet een ruimte van 20 cm in de omhulsel worden
vrijgelaten voor een betere manipulatie.
Bevestigingsprocedure voor de deursensor:

1. Draai de schroeven in de stalen beugel los. Koppel de connector van de deursensor los.
Breek het brandstuk op de beugel uit.

3. Duw de sensor door het gat in de beugel en zet hem vast met het begrenzingsgrolletie en de moer. Schroef de connector
weer vast.

4. Bevestig de stalen beugel met de sensor weer op de daarvoor bestemde plaats in het deurframe.

5. Bevestig het tegenstuk met de magneet aan de onderkant van de deur en schroef het vast.

Plaats een begrenzingsrolletje onder de sensor om hem dichter bij het tegenstuk te brengen.
Als het verwarmingselement een vuldeur achteraan heeft, kunnen twee deursensoren worden gebruikt.

De sensor en het tegenstuk moeten op dezelfde as worden geplaatst op een afstand van 2-12
mm van elkaar. De sensor en het tegenstuk mogen elkaar niet raken.

tg g

8. INSTRUCTIES VOOR INSTALLATIE

8.1 Luchttoevoer voor verbranding
Modulaire haarden mogen alleen worden gebruikt in ruimtes waar voldoende externe luchttoevoer is voor de verbranding.

- Afzuigapparaten (bijv. ventilatieapparaten, afzuigkappen) die in dezelfde ruimte als de modulaire haard worden gebruikt,
kunnen problemen veroorzaken met de luchttoevoer naar de modulaire haard. In dit geval moet ervoor worden gezorgd dat
er geen onderdruk ontstaat in de ruimte ten opzichte van de buitenomgeving.

- Voor een probleemloze werking is het noodzakelijk om een geschikte luchttoevoerleiding te voorzien naar het aansluitstuk
onderaan de modulaire haard:

- We raden aan om de kortst mogelijke route voor de luchttoevoer te gebruiken en de richting van de leiding zo min
mogelijk te veranderen.

- Gebruik de werkdiagrammen (zie de TR-OL regels voor kacheltechnici) om de doorsnede van de luchttoevoerleiding te
bepalen.

- De luchttoevoerleiding moet gemaakt zijn van onbrandbaar, vormvast materiaal.

- Door de luchttoevoerleiding te isoleren voorkomt je condensvorming.
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8.2 De luchttoevoer voorbereiden
Het aansluitstuk voor het aansluiten van de flexibele slang voor verbrandingsluchttoevoer heeft een diameter van 125 mm en
wordt in de fabriek aan de achterkant van de haard inzet geplaatst.

Opties verbrandingsluchttoevoer:

A Vanaf de achterkant — Aansluiting via het betonnen basisdeel — geen aanpassing nodig.
B Vanaf de onderkant — Er is een opening met een diameter van 150 mm in de vioer nodig. De extra ruimte kan worden
gebruikt om kabels te leggen voor de automatische verbrandingsregeling. De achterste opening in

het betondeel moet worden afgesloten met een betondeksel.

8.3 Lijmen van delen van de betonconstructie

De afzonderlijke delen van de betonconstructie worden aan elkaar gelijmd met de bijgevoegde lijm.

Breng deze lijm aan op schone (meestal) horizontale opperviakken aan de binnenkant van betonnen onderdelen die voor dit doel
zijn bedoeld. Breng de lijm in een dikkere laag aan om de ruimte tussen de betondelen op te vullen.

Verwijder overtollige lijm en maak schoon.

Reinig het gereedschap onmiddellijk met water.

O Als de installatie is voltooid, hardt u de lijm uit door de temperatuur geleidelijk te verhogen.
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8.4 Rookafvoer van een modulaire haard

Het rookafvoersysteem van de modulaire haard bestaat uit een plaatstalen rookafvoer, een aansluitstuk van rookafvoer en een
deksel van rookafvoer.

Aan de voorkant van de plaatstalen rookafvoer bevindt zich een afdekking voor het servicegat. Het aansluitstuk van rookafvoer
heeft een diameter van 180 mm.

Er zijn twee manieren om de rookafvoer aan te sluiten op de modulaire haard:

A Bovenop de betonnen constructie
- installeer het aansluitstuk bovenop de plaatstalen rookafvoer
- sluit de achterste opening met de afdekking zodat de afdekking van bovenaf naar binnen schuift

B Vanaf de achterkant van de betonconstructie
- sluit de bovenste opening af met een deksel
- schroef het aansluitstuk zo vast dat de groeven zijdelingse beweging mogelijk maken

8.5 Gebruik van externe thermische afscherming

Externe thermische afscherming is een optioneel accessoire. Voor de modulaire haard E75 kan de thermische afscherming aan
de achterkant en zijkanten worden gebruikt. Afhankelijk van de locatie vermindert het de straling naar achteren of opzij van de
betonconstructie en verkleint het dus de veilige afstand tot de muur. Het externe thermische afscherming wordt opgehangen aan
4 beugels, die worden meegeleverd.

De externe thermische afscherming wordt opgehangen aan beugels die tussen de betonnen delen worden geplaatst. Om de
beugel tussen de betonnen delen te kunnen plaatsen, moet een deel van het 2 mm hoge tussenschot op de betreffende delen
worden verwijderd op de plaats die bedoeld is voor de beugel.

12 I NL



8.6 Alternatieve openingen

Het betonnen deel met een opening voor de rookgasslang heeft alternatieve openingen voor het geval de rookgassen naar de
Zijkant worden afgevoerd. Deze opening is niet zichtbaar van buitenaf, er is een zichtbare materiaalreductie aan de binnenkant.
Gebruik bij zijwaarts afzuigen van rookgassen een een geschikte snijmachine om het gereduceerde materiaal te snijden, volg de

cirkelomtrek.

O Na het snijden van de alternatieve opening kan de opening NIET worden gesloten!
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8.7 Isolatie van het contactgebied

Plak een geschikt isolatiemateriaal van 3 mm dikte op het bovenste gedeelte van het deurkozijn waar het betonnen deel komt te
staan. Deze Dit helpt om de verschillende materiaaluitzettingen te compenseren.

9. INSTALLATIE

9.1 Plaatsen van het onderstel

1. Plaats het onderstel op een vioer met voldoende draagvermogen op de plaats van installatie.
Pas de hoogte van het onderstel aan door aan de onderste moeren aan de voet van de poten te draaien. Het verstelbare
bereik is 0-10 mm.

3. Controleer de hoogte van het onderstel met een waterpas.

4. Zet de voeten van het onderstel vast met de bovenste moer.
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9.2 Basisdeel en modulaire inzethaard
Voor verbrandingslucht die vanaf de bodem wordt aangevoerd, schroeft u de flexibele slang voodr de installatie door het basisdeel.

1.

*

14 | NL

Plaats het basisdeel van de betonconstructie op het genivelleerde onderstel.

Als de verbrandingslucht van onderaf wordt aangevoerd, sluit dan de opening aan de achterkant in het betonblok af met
een blinde deksel en lijm.

Plaats de betonplaat op het basisdeel.

Trek de flexibele verbrandingsluchttoevoerslang door de betreffende opening en zet hem vast met het inzetstuk.

Plaats de haard inzet op het basisdeel en pas de hoogte van de inzet aan met de moeren aan de onderkant van de voeten
(van de onderkant van de voet tot de onderkant van het afdekkader).

Controleer de horizontaliteit van de haard inzet met een waterpas.

Zet de voeten van de haard inzet vast met de bovenste moer.Secure the insert legs with the upper nuts.

o)
~272 mm
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9.3 Instellingen controleren

Om de juiste instelling van de haard inzet te controleren, bouw drie rijen betonconstructie op het basisdeel met de haard inzet
zonder lijm te gebruiken.

1. Verwijder het tussenstuk uit het voorste deel van de eerste rij.

2. Schuif het voorste deel van de eerste rij op het onderste deel. Controleer de spleet tussen het voorste deel en de onderrand
van het deurframe, die moet gelijk zijn. Zorg ervoor dat er geen spleet is tussen het voorste deel van de eerste rij en het
pasisdeel.

3. Plaats de zijdelen van de tweede rij. De spleet tussen de zijkanten van het deurframe en de betondelen is aan beide zijden
gelijk.

4. Bouw een derde rij. Controleer de gelijkmatigheid van de spleet boven de bovenrand van het deurframe.

Pas bij afwijkingen de voet van de haard inzet aan. Als alles goed is, verwijder dan het derde, tweede en voorste deel van de
eerste rij.

9.4 Installatie van de delen van de eerste en tweede rij

5. Breng lijm aan op het basisdeel waar het samenkomt met het deel van de eerste rij en installeer het deel.

Controleer de spleet tussen de onderrand van het deurframe en de bovenrand van de eerste rij van de betonconstructie.

Als ten minste één van de externe thermische afschermingen wordt gebruikt, plaatst het eerste paar beugels op de

aangegeven plaatsen in de eerste rij van de betonconstructie.

6. Breng lijm aan op de binnenste horizontale opperviakken van het deel van de eerste rij en plaats de delen van de tweede rij.
Controleer de regelmaat van de spleet en het parallelliteit van de randen.

*
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9.5 Binnenste bodemafscherming
e Plaats het onderste deel van de binnenste afscherming tussen de haard inzet en de binnenwand van de betonconstructie.

*

In het geval van verbrandingsluchttoevoer vanaf de achterkant/zijkant, breek het brandstuk op het binnenste
afschermingsdeel uit.

9.6 Thermische afscherming bodem binnenzijde
Als de thermische afscherming aan de binnenzijde in gebruik is:

e Plaats de thermische afscherming aan de binnenzijde tussen de betonnen binnenmuur en de zijkant van de haardcassette.
Buig de sneden en schuif ze in de gaten van de thermische isolatie aan de binnenzijde.
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9.7 Onderste deel van de externe afscherming

e Hang het onderste deel van de externe afscherming aan de beugels die al aan het betonnen deel zijn bevestigd.

*

\

9.8 De derde rij betonconstructie

e Breng lijm aan op het tweede rijdeel en plaats het derde rijdeel erop alsook op het afdekkader met isolatie.

*

plaatsen op het deel van de eerste rij.

Zorg ervoor dat het derde rijdeel van de betonconstructie parallel loopt met de bovenrand van het deurframe.

=

In het geval van verbrandingsluchtinlaat via de externe afscherming, breek het brandstuk op de externe afscherming uit.

Als de buitenste thermische afscherming wordt gebruikt, plaatst u het onderste paar hangers op de daarvoor bestemde
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9.9 Binnenste afscherming van de voorkant

e Hang de binnenste afscherming van de voorkant boven de deur op de binnenste richel van het derde deel van de
betonconstructie.

/’":'
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9.10 Accumulatieringen

De modulaire haard ontworpen voor accumulatiewerking is in de fabriek uitgerust met een gietijzeren reductie voor
accumulatieringen. Accumulatieringen bestaan uit:

- 3% binnenringen met rookkanaal
- 2x buitenste doorlopende ringen
- 1x buitenste bovenring met fitting voor aansluiting van de metalen rookafvoer

De binnenringen hebben vergrendelingen die ervoor zorgen dat de afzonderlijke
binnenringen worden gedraaid om een doorlopende spiraal te vormen.

1. Stapel de afzonderlijke accumulatievioeren op de gietijzeren reductie -eerst de binnenste ring, dan de buitenste
doorlopende ring.
2. Plaats de buitenste bovenste ring met de fitting als laatste.

N
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9.11 Warmtewisselaar

Als de modulaire haard bedoeld is voor convectiewerking, dan:
e plaats de warmtewisselaar op de haard inzet en zet hem vast met klemmen en schroeven.

9.12 Bovenste deel van de binnenste thermische afscherming

e Plaats het bovenste deel van de binnenste thermische afscherming in de betonconstructie. De positie is vergrendeld door
het deel in de uitsparingen op het onderste deel van de thermische afscherming te steken.

A =
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9.13 Thermische afscherming bovenste binnenzijde
Als de thermische afscherming aan de binnenzijde wordt gebruikt:

e Plaats de binnenzijde bovenste thermische afscherming tussen binnenwand van betonnen deel en zijkant van de
haardinzet.
Buig de sneden en schuif ze in de gaten van de binnenste thermische afscherming aan de onderkant van de achterwand.

K‘/:
|,

9.14 Voorbereiding van de vierde rij betonconstructie
Dit deel van de betonconstructie heeft een opening voor de rookafvoer van de modulaire haard aan de achterkant:

A Als de modulaire haard rookgasafvoer van boven of opzij heeft, lijm dan het deksel in de opening.
B Plaats de afschermingsplaat in de opening als de rook aan de horizontaal wordt afgevoerd.
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9.15 Vierde rij van de betonconstructie

* Breng lijm aan op het derde deel van de betonconstructie op de contactvlakken met het laatste deel en leg het vierde
rijdeel.

9.16 Bovenste deel van de externe afscherming

e Hang het onderste deel van de externe afscherming aan de beugels die al aan het betonnen deel zijn bevestigd.

*  Als het rookkanaal door de externe afscherming wordt geleid, breek dan het brandstuk op de het deel van de externe
afscherming uit.
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9.17 Plaatstalen rookafvoer - accumulatie

De plaatstalen rookafvoer van de modulaire haard is al vanaf de voorbereidingsfase voorzien van een aansluitstuk voor rookafvoer
en een in de richting van de rookafvoer gemonteerde afdekking.

Rookafvoer naar boven:

e Plaats de staalplaten rookafvoer op de accumulatieringen en zet hem vast met bevestigingsmiddelen (schroef, sluitring,
veer, T-bout).

Q-_
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Rookafvoer horizontaal:

1. Bereid het rookkanaal die door de betonconstructie gaat zo voor dat deze ongeveer 180 mm lang is binnen de
betonconstructies. Vul de ruimte tussen de rookafvoer en de afschermplaat in de opening op met een geschikt
isolatiemateriaal.

2. Plaats de plaatstalen rookafvoer in de betonconstructie buiten het midden van de ringen, met de aansluitstuk naar het
rookkanaal gericht.

3. Schuif de plaatstalen rookafvoer op de accumulatieringen zodat de verankeringsgroeven zich boven de groeven van de
ringen bevinden. Steek tegelijkertijd het aansluitstuk van rookafvoer in het rookkanaal.

4. Zet de plaatstalen rookafvoer vast met de ringen met behulp van de bijgevoegde bevestigingsmiddelen (schroef, sluitring,
veer, T-bout).

134 mm
naar de zijkant 220 mm

A
| 1 I
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isolatie

9.18 Plaatstalen rookafvoer van de warmtewisselaar

De plaatstalen rookafvoer van de modulaire haard is al vanaf de voorbereidingsfase voorzien van een aansluitstuk voor rookafvoer
en een in de richting van de rookafvoer gemonteerde afdekking.

Rookafvoer naar boven:

e Plaats de plaatstalen rookafvoer op de warmtewisselaar en zet deze vast met bevestigingsmiddelen (bout, sluitring, ring,

*
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Rookafvoer horizontaal:

1. Bereid het rookkanaal die door de betonconstructie gaat zo voor dat deze ongeveer 180 mm lang is binnen de
betonconstructies. Vul de ruimte tussen de rookafvoer en de afschermplaat in de opening op met een geschikt
isolatiemateriaal.

2. Plaats de plaatstalen rookafvoer in de betonconstructie buiten het midden van de warmtewisselaar, met het aansluitstuk
naar het rookkanaal gericht.

3. Schuif de plaatstalen rookafvoer op de warmtewisselaar zodat de verankeringsgroeven zich boven de groeven van de
wisselaar bevinden. Steek tegelijkertijd het aansluitstuk van rookafvoer in het rookkanaal.

4. Bevestig de plaatstalen rookafvoer aan de warmtewisselaar met de meegeleverde bevestigingsmiddelen (schroef, sluitring,
ring, moer).

134 mm
naar de zijkant 220 mm

) .

isolatie

9.19 Thermische afscherming van rookafvoer
De plaatstalen rookafvoer wordt afgeschermd door twee stukken thermische afscherming:

A Rookafvoer naar boven — laat het zijdeel zitten, verdeel het bovenste deel in drie stukken (het ronde deel wordt niet gebruikt)
B Rookafvoer horizontaal — breek alleen een brandstuk aan het zijdeel uit, laat het bovenste deel intact

1. Plaats het zijdeel in de betonconstructie. De buitenbochten van het zijdeel liggen op een uitsparing in het betonnen deel.
Plaats het bovenste deel op het zijdeel van de modulaire haard E75. De binnenbochten van het zijdeel ondersteunen het
bovendeel.

De modulaire haard met convectiewerking heeft geen bovendeel van de thermische
afscherming van rookafvoer.
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9.20 Deksel van de betonconstructie
Het deksel van de betonconstructie bestaat uit twee platen en een deksel.

A Als de betonconstructie een rookafvoer naar achteren heeft, steek dan het deksel in de opening op de platen.
B Als de betonconstructie een rookafvoer naar boven heeft, gaat de aansluitstuk voor de rookafvoer door de opening.

e Plaats de dekseldelen op het laatste deel van de betonconstructie.

Accumulatie A

()

Convectie A

SRASR
SR AR

9.21 Horizontaliteit controleren

Controleer de horizontaliteit van de modulaire haard.

Draai bij oneffenheden de borgmoer van de onderstelvoet los.

Draai de moer aan de onderkant van de voet om de modulaire haard uit te lijnen.
Zet de voeten van het onderstel vast met de borgmoeren.

pPON
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9.22 Sokkel

De sokkel bestaat uit een U-lijst met uitsparingen en een lijst zonder uitsparingen.
Schuif de lijst vanaf de voorkant onder de modulaire haard tot hij op de stops op de standaard rust.
Schuif de lijst zonder uitsparingen vanaf de achterkant, die op zijn plaats wordt gehouden door magneten.

10. AFWERKING

Nadat de installatie is voltooid, verwijdert u al het resterende vocht van de onderdelen
g en laat u de lijm uitharden door deze langzaam te verwarmen volgens de instructies in de
gebruikershandleiding.
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11. BEKLEDING VAN DE VERBRANDINGSKAMER
E75L
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12. TECHNISCHE GEGEVENS

MODULAIRE HAARD 6(I)E/§SK20 BLOX E75
Werking: accumulatie convectie
Nominale warmteafgifte: 7 kW 8 kW
Nominale warmteafgifte van de ruimte: 7,6 kKW

Gemiddeld warmtevermogen': 4 kW

Warmteafgifte 7 uur

Maximale hoeveelheid brandstof: 2,2 kg 3,5 kg 2,5 kg
Minimale hoeveelheid brandstof: 1,1 kg 1,7 kg 1,2 kg
Gewicht met bekleding: 549 kg 500 kg
Noodzakelijke hoeveelheid verbrandingslucht: 20 m3/h 35 m3/h 25 m3/h
Noodzakelijke druk in de schouw: 12 Pa 12 Pa 12 Pa
Massastroom van rookgas: 7,39g/s 12 g/s 8g/s
Gemiddelde rookgastemperatuur achter het 087 °C 233 °C 253 °C

aansluitstuk:

1 Aangegeven hoeveelheid brandstof voor accumulatieperiode met systeemefficiéntie > 80 %.
2 Duur van opwarmen tot 25% van de maximale gemiddelde opperviaktetemperatuur is bereikt, afhankelijk van de
kamertemperatuur.
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1. INTRODUCTION

- Avant toute installation, lisez attentivement le manuel d’installation.

- Le fabricant n’est pas responsable des dommages causés par le non-respect des instructions contenues dans le présent manuel
et aucune garantie ne pourra étre appliquée.

- Linstallation ne doit étre effectuée que par une personne professionnellement qualifiée.

- Des blessures et des dommages matériels peuvent survenir si le mode opératoire n’est pas respecté correctement !

- Le respect du présent manuel et I'installation effectuée par un professionnel garantiront un fonctionnement efficace sur le plan
énergétique et le respect de I'environnement.

- Lors de linstallation de I'appareil, 'ensemble des regles et réglementations locales relatives aux normes nationales et
européennes doivent étre respectées.

- Conservez le présent manuel d’installation une fois aprés I'avoir Iu.

- Pour les informations relatives a la garantie, veuillez vous référer au mode d’emploi.

1.1 Manuel d’installation

Le présent manuel concerne l'installation du produit afin d’éviter tout dommage ou blessure.
Effectuez l'installation progressivement, en suivant I'ordre des chapitres. Les chapitres sont organisés de maniere a rendre
l'installation du produit aussi efficace que possible.

Q ﬁ - Les informations mises en évidence soulignent les risques possibles et les moyens de comment les éviter.

- Les pictogrammes indiquent les risques possibles ou les équipements de protection a utiliser.

Haute Courant Explosion 4?, Lunettes de Gants de
température & électrique &wé’; protection protection

2. CONTROLE DU PRODUIT LIVRE

Des réception de votre commande, vérifiez :

- que le colis n'est pas visiblement endommagé par le transport
- Sitoutes les pieces mobiles et tous les mécanismes fonctionnent
- si la commande est complete et contient :

parties de I'habillage

- ensemble d’anneaux d’accumulation ou échangeur de chaleur avec acier de I'évacuation
- assemblage de feuilles de blindage thermique

- adhésif et mastic

- manuel d’installation et d'utilisation

- déclaration de garantie

Signalez immédiatement a votre fournisseur tout défaut ou irrégularité dans la livraison.
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3. PARTIES DE L’HABILLAGE EN BETON

La surface du béton est généralement de couleur inégale et peut présenter des fissures capillaires qui ne sont pas couvertes par
la garantie.

Tout dommage mineur peut étre réparé a I'aide du mastic fourni.

Q Lenveloppe en béton est destinée a un traitement de surface.

Effectuer le traitement de surface aprés le durcissement de I'adhésif et I'élimination de 'humidité résiduelle.
Pour un aspect unifié du béton, utilisez le revétement en béton Hoxter. Les revétements pour murs chauffants, tels que les murs
de la société Ortner, peuvent également étre utilisés pour le traitement de surface - a appliquer selon les instructions du fabricant.
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Phénomeénes superficiels courants des parties en béton qui ne sont pas couvertes par une réclamation.

3.1 Remplisseur

Mélanger la quantité nécessaire de poudre de remplissage avec de I'eau jusqu’a obtenir une consistance plastique et appliquer
avec une éponge ou une spatule et laisser sécher.

4. BON EMPLACEMENT DU POELE A ACCUMULATION

Les exigences suivantes doivent étre prises en compte lors du choix de 'emplacement du poéle a accumulation :

- Le lieu d'installation du foyer modulaire doit étre approuveé par le maitre d’ceuvre (ramoneur).

- Une alimentation suffisante en air extérieur doit étre prévue pour le foyer modulaire. La combustion de 1 kg de bois nécessite
environ 12 m3 dair.

- Les distances minimales entre les murs et les sols doivent étre prises en compte, de méme que les distances entre les lignes
électriques et les matériaux combustibles présentes dans les murs et les plafonds, telles que les poutres en bois.

- Lappareil doit étre placé sur un sol plat ayant une capacité de charge suffisante.

- Lappareil ne doit pas étre placé dans des pieces :
- lorsgu’aucune arrivée d’air extérieur n’est prévue pour la combustion
- dans lesquelles des substances ou des mélanges inflammables et explosifs sont traités, stockés ou fabriqués

- ou 'air évacué crée une pression négative par rapport a I'environnement extérieur (ventilateurs, hottes de ventilation,
équipements de ventilation ou de chauffage, séchoirs ventilés, etc.)
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4.1 Distances de sécurité par rapport au foyer modulaire E75

L'espacement depuis les murs est détermine par le type de magonnerie. _ _
Isoler le passage de la paroi de la cheminée avec un matériau approprié d’'une épaisseur suffisante conformément aux normes.

- mur en matériau ininflammable avec blindage thermique extérieur
- depuis le coté - min. 0 mm
- Depuis le cété arriere - min. 0 mm

- mur en matériau incombustible sans blindage thermique extérieur
- depuis le coté - min. 50 mm
- Depuis le coté arriere - min. 20 mm

- mur en matériau inflammable avec blindage thermique extérieur
- depuis le coté - min. 50 mm et min. 300 mm devant la surface vitrée
- depuis le c6té avec blindage thermique a l'intérieur - min. 20 mm et min. 300 mm devant la surface vitrée
- Depuis le cbté arriere - min. 20 mm et min. 300 mm devant la surface vitrée

- mur en matériau combustible sans blindage thermique extérieur
- depuis le coté - min. 200 mm
- Depuis le coté arriere - min. 70 mm et min. 300 mm devant la surface vitrée

Mur en matériau ininflammable Mur en matériau inflammable
avec blindage thermique extérieur avec blindage thermique extérieur
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La hauteur minimale autorisée entre le foyer modulaire et le plafond en matériau combustible est de 600 mm et 400 mm en
matériau incombustible.

min. 600/400 mm

Une distance d’au moins 1200 mm doit étre maintenue entre I'ouverture du foyer dans I’habillage du batiment et les parties du

batiment constituées de matériaux combustibles ou les matériaux et meubles combustibles.
Le plancher devant le foyer modulaire doit étre constitué de matériaux incombustibles ou protégé par une plague incombustible

suffisamment épaisse qui s’étend de 500 mm vers I'avant devant les surfaces vitrées.

~N

30°

1200

protection
ignifuge
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4.2 Construction du revétement de sol sur le sous-plancher

En cas de construction d’un foyer modulaire sur un sol porteur et de sa continuité jusgu’aux pieds du socle, il est nécessaire de
tenir compte d’une différence de hauteur maximale de 10 mm entre la surface d’appui des pieds et la surface d’appui du socle.
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5. RACCORDEMENT A LA CHEMINEE

Avant de raccorder le foyer modulaire a la cheminée, il est nécessaire de vérifier la taille et I'état de la cheminée (conformément
aux réglementations locales en vigueur en matiere de construction et a la norme DIN 18160). En outre, le bon fonctionnement de
la cheminée doit étre documenté par écrit conformément a la norme DIN EN 13384.

Lors du calcul de la cheminée, il est nécessaire de prendre en compte les parametres du foyer modulaire et le fait que lorsque la
porte est ouverte (lors de I'ajout de bois), une plus grande quantité d’air et de gaz de combustion doit étre extraite de maniere slre
que lors du fonctionnement normal.

La trajectoire du combustible ne doit pas étre réduite. Plusieurs sources de chaleur ne peuvent étre raccordées a une méme
cheminée que si elles sont équipées d’'un mécanisme de porte a fermeture automatique et certifiées conformément a la norme EN
13229 A1. Le calcul doit ensuite étre effectué conformément a la norme DIN EN 13384, paragraphe 2.

Lors de linstallation, il faut respecter les normes EN 73 4201, DIN 18160, DIN 18896 ou les réglementations en vigueur pour ce
type d’appareils dans les pays dans lesquels ils sont installés.

5.1 Piéece de raccordement / tuyau d’évacuation des fumées

Les pieces de raccordement doivent étre dimensionnées conformément a la norme DIN EN 13384. Seul un tuyau en acier
(conduit de fumée) congu a cet effet et portant le label CE (épaisseur de paroi minimale de 2 mm, 1 mm pour I'acier inoxydable
austénitique) peut étre utilisé comme élément de raccordement entre le foyer modulaire et la cheminée.

Si le tirage de la cheminée est trop élevé (plus de 20 Pa) lors de I'utilisation du foyer modulaire, nous recommandons I'installation
d’un étrangleur de cheminée. Dans ce cas, il est nécessaire de s’'assurer :

- que le clapet ne se referme pas spontanément.

- que le volet est facile et clair a manceuvrer et que les positions « fermé » et « ouvert » sont marquées sur le volet.

- que le volet comporte des ouvertures dans la section libre qui, au total, représentent au moins 3 % de la taille de la section
transversale totale du volet, mais pas moins de 20 cm?.
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6. DEMONTAGE ET ASSEMBLAGE DE LA PORTE

Il est recommandé de démonter la porte avant de commencer la construction
afin d’éviter tout dommage éventuel.

1. Retirer la serrure située sur I'axe supérieur de la porte. Pour retirer le fusible, utilisez un outil approprié (tournevis a téte plate)
sur une extrémité du fusible et poussez-le vers I'extérieur.

2. Alaide d’un tournevis plat, tirez la douille aussi bas que possible sur I'axe supérieur.

Placer la clé latérale sur la taille de la charniere inférieure. 17 et soulever la porte.

4. Une fois que la charniere inférieure est dégagée du cadre, faites glisser le bas de la porte vers vous, puis faites glisser la
porte hors de la charniere supérieure d’'un mouvement vers le bas.

@

Pour réinstaller la porte, inversez la procédure.

6.1 Fermeture de la porte
Deux méthodes de fermeture de porte peuvent étre sélectionnées en usine :

- porte sans fermeture automatique
- porte a fermeture automatique

Les portes sans fermeture automatique ne peuvent pas étre utilisées pour des connexions multiples a la cheminée.

S'’il est nécessaire de raccorder le poéle a accumulation a un conduit de cheminée multiple, il faut effectuer un calcul
conformément a la norme DIN EN 13384 et utiliser la variante de porte a fermeture automatique.

Si la porte n'est pas a fermeture automatique en usine, un kit de montage a fermeture automatique doit étre utilisé. Procédez
comme suit :

Retirer la porte.

Retirer 'axe de la charniere inférieure.

Insérer le fil a ressort avec la goupille dans le trou a la place de la goupille d’origine.

Fixer I'ceil du fil a ressort a l'aide d’une vis.

Placer la clé sur la goupille inférieure de taille 17 et tournez-le vers le foyer, ce qui tendra le fil du ressort.

oM

Réinstallez la porte dans le cadre et fixez la charniére supérieure.
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7.INSTALLATION DES COMPOSANTS OPTIONNELS
Les informations suivantes décrivent comment installer les accessoires Hoxter en option.

O Installez les accessoires sur le corps dans la phase préparatoire, une installation ultérieure

o des composants n’est pas possible.

7.1 Capteur de température des gaz de combustion pour le fonctionnement par convection

Le foyer modulaire peut étre équipé d’'une sonde de température des gaz de combustion, en cas de fonctionnement par
convection vers I'échangeur de chaleur.

Pour le bon fonctionnement du capteur de température des gaz de combustion, veillez a ce que son connecteur soit parfaitement
raccordé au connecteur de I'unité de contrdle. Le cable et le connecteur de la sonde de température des gaz de combustion ne
doivent pas étre étirés et il faut prévoir une marge de 20 cm a l'intérieur de I’habillage pour une meilleure manipulation.

La précision de mesure du capteur de température des gaz de combustion doit étre vérifiée aux intervalles spécifiés dans la
documentation du fabricant de I'appareil.

-

Dévisser la vis qui ferme I'entrée du capteur de température des gaz de combustion.

2. Déuvisser le support du capteur de température des gaz de combustion a I'intérieur des Inserts de chemi.

3. Pousser le capteur de température des gaz de combustion a travers I'entrée de la sonde des gaz de combustion dans
Inserts de chemi.

4. \Visser la sonde dans le support du capteur de température des gaz de combustion.

5. Revisser le support avec le capteur dans Inserts de chemi depuis l'intérieur.
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7.2 Capteur de porte

Le céble et le connecteur du capteur de porte ne doivent pas étre étirés et doivent étre placés a l'intérieur de I’habillage avec un
ajout de 20 cm supplémentaires pour une meilleure manipulation.
Procédure de fixation du capteur de porte :

Dévisser les vis du support en acier. Débrancher le connecteur du capteur de porte.

Extraire le cercle brdlé de la poignée.

Passer le capteur par le trou du support et fixez-le a I'aide du rouleau de verrouillage et de I'écrou. Revisser le connecteur.
Remettre la poignée en acier avec le capteur a I'endroit prévu dans le cadre de la porte.

Fixer la contre-piéce avec I'aimant sur la surface inférieure de la porte et la visser.

L

Pour rapprocher le capteur de la contre-piece, placez le capteur sous le rouleau.
Si le poéle encastrable est équipé d’une fixation arriere, il est possible d’utiliser deux détecteurs de porte.

Le capteur et la contre-piéce doivent étre positionnés sur le méme axe a une distance
de 2 a2 12 mm l'un de lautre.Le capteur et la contre-piéce ne doivent pas se toucher.
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8. INSTRUCTIONS AVANT LINSTALLATION

8.1 Raccordement d’air frais pour la combustion

Les foyers modulaires ne peuvent étre utilisés que dans des pieces ou I'arrivée d’air extérieur est suffisante pour assurer la
combustion.

- Les dispositifs d’extraction d’air (par exemple les dispositifs de ventilation, les hottes aspirantes), qui sont utilisés dans la
méme piece que le foyer modulaire, peuvent causer des problemes d’alimentation en air du foyer modulaire. Dans ce cas, il
est nécessaire de s'assurer qu’il N’y a pas de pression négative dans la piece par rapport a 'environnement extérieur.

- Pour un fonctionnement correct, il est nécessaire de prévoir une conduite d’alimentation en air appropriée jusqu’a la bride
située au bas du foyer modulaire :

- Nous recommandons d'utiliser le chemin le plus court possible pour 'alimentation en air et de ne modifier que le moins
possible la direction du conduit.

- Utiliser les schémas de travail (voir les regles des techniciens du poéle TR-OL) pour déterminer la section du conduit
d’alimentation en air.

- Les conduits d’alimentation en air doivent étre fabriqués dans un matériau ininflammable et indéformable.

- Le fait de dénuder les conduites d’alimentation en air empéche la formation de condensation.
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8.2 Préparation de I’'alimentation en air

La bride de raccordement du tuyau flexible d’air de combustion a un diametre de 125 mm et est positionnée par défaut a l'arriere
du corps.
Options d’alimentation en air de combustion :

A Depuis le coté arriere - Connexion a travers la piece de fondation en béton - aucune modification n’est nécessaire.

B Parle bas - Un trou d’'un diamétre de 150 mm est nécessaire dans le sol. Lespace supplémentaire peut étre utilisé pour
faire passer les cables du contréle automatique de la combustion. Le trou arriere dans le bloc de béton doit étre
fermé par un bouchon en béton.

8.3 Collage des parties de I’habillage

Les différentes parties de I'habillage en béton sont collées les unes aux autres a I'aide de I'adhésif fourni.

Appliquer cet adhésif sur les surfaces intérieures (principalement) horizontales propres des pieces en béton congues a cet effet.
Appliquer I'adhésif en couche plus épaisse pour combler I'espace entre les parties en béton.

Enlever 'excédent de colle et nettoyer.

Nettoyer immédiatement les outils a I'eau.

Q Une fois l'installation terminée, faire durcir ’'adhésif en augmentant progressivement la température.

O
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8.4 L’évacuation de la fumée du foyer modulaire

Lévacuation de la fumée du foyer modulaire se compose d’une boite a fumée en tdle, d’'une bride d’évacuation et d’un couvercle
de bofte a fumée.

Devant la tole d’évacuation de la fumée se trouve un couvercle de trou de service. La bride d’évacuation de la fumée a un
diametre de 180 mm.

Il existe deux fagons de raccorder I'évacuation de la fumée au foyer modulaire :

A Par le dessus de I'habillage en béton
- installer la bride sur le dessus de I'évacuation de la fumée en téle
- fermer I'ouverture arriére avec le couvercle de maniére a ce que le couvercle glisse par le haut

B Depuis l'arriere de I'habillage en béton
- fermer l'orifice supérieur avec couvercle
- visser la bride de maniere a ce que les rainures permettent un mouvement latéral

8.5 Utilisation d’un blindage thermique extérieur

Le blindage thermique externe est un accessoire optionnel. Pour le foyer modulaire H60, un blindage thermique peut étre utilisé
a larriere et sur les cotés. En fonction de 'emplacement, il réduit le rayonnement de chaleur vers l'arriere ou sur les c6tés de
I’habillage en béton et réduit ainsi la distance de sécurité par rapport au mur. Le blindage thermique externe est suspendu a 4
supports qui sont inclus dans la livraison.

Le blindage thermique extérieur est suspendu a des supports qui sont insérés entre les parties en béton. Afin d’insérer le support
entre les pieces en béton, il est nécessaire d’enlever une partie de la cloison de 2 mm de haut sur les piéces a I'endroit prévu pour
le support.

<&
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8.6 Ouvertures alternatives

La section en béton avec une ouverture pour le tuyau de gaz de combustion a des ouvertures alternatives dans le cas ou les gaz
de combustion sont évacués sur le cété.Cette ouverture n'est pas visible de I'extérieur, il y a une réduction visible du matériau
a l'intérieur. En cas d‘évacuation latérale des gaz de combustion, il convient d‘utiliser une Pour I‘'extraction latérale des gaz de
combustion, utilisez une machine a découper appropriée pour découper le matériau réduit, en suivant la circonférence circulaire.

Q Apreés avoir découpé I‘ouverture alternative, celle-ci ne peut PAS étre fermée !

Z
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8.7 Isolation de la zone de contact

Collez un matériau isolant approprié d‘une épaisseur de 3 mm sur la partie supérieure du cadre de la porte, la ou se trouvera la
partie en béton. Cela permet de compenser les différentes dilatations des matériaux. Cela permet de compenser les différentes
dilatations des matériaux.

9. INSTALLATION

9.1 Emplacement du banc

Placer le banc sur un sol ayant une capacité de charge suffisante sur le lieu d’installation.

Régler la hauteur du tabouret en tournant les écrous inférieurs aux pieds. La plage de réglage est de 0 a 10 mm.
Vérifiez le niveau du tabouret a I'aide d’un niveau a bulle.

Fixer les pieds du tabouret a l'aide de I'écrou supérieur.

A
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9.2 Section de base et foyer encastrable modulaire
Pour l'alimentation en air de combustion par le bas, visser le tuyau flexible a travers la section de base avant I'installation.

Placez la base de I'habillage en béton sur le banc nivelé.

Si l'air de combustion est fourni par le bas, fermer I'ouverture arriere dans le bloc de béton avec un bouchon et de la colle.
Placer la dalle de béton sur la section de base.

Tirer le tuyau flexible d’arrivée d’air de combustion a travers le trou correspondant et le fixer a l'aide du corps.

Placer le corps sur la piece de fondation et régler la hauteur du corps a l'aide des écrous situés au pied (de la surface
inférieure du pied au bord inférieur du cadre de construction).

Vérifier 'horizontalité du corps de cheminée a 'aide d’un niveau a bulle.

6. Fixez les pieds du corps a l'aide de I'écrou supérieur.

* b
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9.3 Vérifier les parameétres

Pour vérifier la bonne mise en place du corps, construire trois rangées d’habillage en béton sur la piece de fondation avec le corps
sans utiliser d’adhésif.

1.

3.

4.

Retirer I'entretoise de la partie avant de la premiere rangée.

Glisser la piece avant de la premiére rangée sur la piece inférieure. Vérifier 'écart entre la piece avant et le bord inférieur du
cadre de la porte qui doit étre égal. Aucun espace ne doit figurer entre la partie avant de la premiere rangée et la piece de base.
Positionner les pieces latérales de la deuxieme rangée de maniere a ce que les rainures verticales des pieces soient a
l'arriere. L'écart entre les c6tés du cadre de la porte et les parties en béton est le méme des deux cotés.

Placer la piece de la troisieme rangée. Veérifier la régularité de I'espace au-dessus du bord supérieur du cadre de la porte.

En cas d’écart, ajuster le pied du corps. Si tout va bien, retirez la troisieme, deuxieme et premiére piece de la premiére
rangée.

9.4 Installation des piéces de la premiére et de la deuxiéme rangée

5.

Appliquer de la colle sur la piece de base a I'endroit ou elle rencontre la piece de la premiere rangée et installer la piece.
\érifiez I'écart entre le bord inférieur de 'encadrement de la porte et le bord supérieur de la premiere rangée de 'habillage en béton.

Si au moins un des blindages thermiques externes est utilisé, insérer la premiére paire de supports aux emplacements
prévus dans la premiére rangée de I'habillage en béton.

Appliquer de la colle sur les surfaces horizontales intérieures de la premiere rangée de pieces et faire glisser les pieces de la
deuxieme rangée. Vérifier la régularité de I'espace et le parallélisme des bords.
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9.5 Blindage thermique interne

e Insérer la partie inférieure de I'écran intérieur entre le corps du foyer et la paroi intérieure de I'habillage en béton.

*

Dans le cas d’une entrée d’air de combustion par l'arriere/le cté, extraire la piece de cuisson sur la partie interne de I'écran.

9.6 Blindage thermique du fond a l‘intérieur
Si I'écran thermique intérieur est utilisé:

e Placer I'écran thermique intérieur entre le mur intérieur en béton et le cété de la cassette du foyer.
Pliez les coupes et glissez-les dans les trous de I'écran thermique intérieur.
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9.7 Partie inférieure du blindage extérieur

e Accrochez la partie inférieure du blindage extérieur aux supports qui ont déja été fixés a la partie en béton.

*

En cas d’entrée d’air de combustion par le blindage extérieur, la piece de cuisson sur la partie du blindage extérieur.

\

9.8 La troisieme rangée d’habillage

Appliquer de la colle sur la deuxieme piece de la rangée et placez la troisieme piece de la rangée par-dessus, ainsi que sur
le cadre de construction avec l'isolation.

Si I'écran thermique extérieur est utilisé, placer la paire de crochets inférieure aux endroits appropriés sur la partie de la
premiere rangee.

Veiller a ce que la troisieme rangée de I'habillage soit parallele au bord supérieur de 'encadrement de la porte.

*@@
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9.9 Blindage interne du front

e Accrocher le blindage intérieur au-dessus de la porte sur le rebord intérieur de la troisieme partie de I'habillage.

9.10 Anneau d’accumulation

Le foyer modulaire congu pour fonctionner par accumulation est équipé par défaut d’'une réduction en fonte pour les anneaux
d’accumulation. Les anneaux d’accumulation sont constitués de :

- 3 anneaux intérieurs avec tuyau d’évacuation des fumées
- 2 anneaux extérieurs continus
- 1 anneau supérieur extérieur avec raccord pour la connexion de I'évacuation de la fumée en téle

Les anneaux intérieurs sont munis de verrous qui garantissent que les anneaux
intérieurs sont tournés de sorte a former une hélice continue.

1. Empiler les différents étages d’accumulation sur la réduction en fonte - d’abord I'anneau intérieur, puis 'anneau extérieur
continu.
2. Mettre en place la bague supérieure extérieure avec le raccord en dernier.

2. (Wl 1|
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9.11 Echangeur de chaleur

Si le foyer modulaire est congu pour fonctionner par convection, alors :
e placer I'’échangeur de chaleur sur le corps et fixez-le a I'aide de rondelles et de vis.

9.12 Partie supérieure du blindage thermique interne

e Insérer la partie supérieure du blindage thermique interne dans I'habillage. La position est sécurisée en l'insérant dans les

découpes de la partie inférieure du blindage thermique interne.

A =
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9.13 Blindage thermique intérieure supérieure
Si I'écran thermique supérieur intérieur est utilisé:

e Placer I'écran thermique supérieur intérieur entre le mur intérieur de la partie en béton et le coté de I'insert de cheminée.
Pliez les coupes et glissez-les dans les trous de I'écran thermique intérieur au bas de la paroi arriere.

f\/:
|,

9.14 Préparation de la quatrieme rangée de I’habillage
Cette partie de I'habillage comporte a I'arriere un trou pour I'évacuation de la fumée du foyer modulaire :
A Sile foyer modulaire est équipé d’un systeme d’évacuation des fumées par le haut ou par le cété, collez le couvercle dans

'ouverture.
B Insérer la plaque de blindage dans I'ouverture lorsque la fumée est conduite vers larriere.
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9.15 Quatriéme rangée de I’habillage

e Appliquer de la colle sur la troisieme partie de 'habillage en béton au niveau des zones de contact avec la derniere partie et
poser la quatrieme partie de la rangée.

9.16 Partie supérieure du blindage extérieur

e Accrochez la partie inférieure du blindage extérieur aux supports qui ont déja été fixés a la partie en béton.

*  Si le conduit de fumée passe par le blindage extérieur, il faut extraire la piece de cuisson sur la piece du blindage externe.

s
O

51 1 FR



9.17 Evacuation de la fumée en tole

Le systeme d’évacuation de la fumée en tdle du foyer modulaire comporte une bride d’évacuation de la fumée et un couvercle
monté dés la phase de préparation en fonction de la direction de I'évacuation de la fumeée.

Evacuation de la fumée vers le haut :

e Placer I'évacuation de la fumée en tble sur les anneaux d’accumulation et la fixer a I'aide d’éléments de fixation (vis, rondelle,
ressort, T-boulon).

Q-_
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Pour une évacuation de la fumée horizontale :

1. Préparer le tuyau d’évacuation des fumées qui traverse I’habillage en béton de maniere a ce qu'il ait une longueur d’environ
180 mm a l'intérieur de I'habillage. Remplir 'espace entre le conduit de fumée et la téle de protection dans I'ouverture avec
un matériau isolant approprié.

2. Insérer I'évacuation de fumeée en tdle dans I'habillage en béton, en dehors du centre des anneaux, avec la bride orientée
vers le conduit de fumée.

3. Glisser la tble de I'évacuation de la fumée sur les anneaux d’accumulation de maniére a ce que les rainures d’ancrage se
trouvent au-dessus des rainures des anneaux. En méme temps, insérer la bride de I'évacuation de la fumée en téle dans le
conduit de fumée.

4. Fixer I'évacuation de la fumée avec les anneaux a l'aide des attaches fournies (boulon, rondelle, ressort, plaque d’appui).

134 mm
sur le coté 220 mm
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9.18 Evacuation de la fumée de I’échangeur de chaleur en téle

Le systeme d’évacuation de la fumée en téle du foyer modulaire comporte une bride d’évacuation de la fumée et un couvercle
monté dés la phase de préparation en fonction de la direction de I'évacuation de la fumée.

Evacuation de la fumée vers le haut :

e Placer I'évacuation de la fumée en tole sur 'échangeur de chaleur et la fixer avec des attaches (boulon, rondelle, rondelle,

écrou).
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Pour une évacuation de la fumée horizontale:

1. Préparer le tuyau d’évacuation des fumées qui traverse I’habillage en béton de maniere a ce qu'il ait une longueur d’environ
180 mm a l'intérieur de I'habillage. Remplir 'espace entre le conduit de fumée et la téle de protection dans I'ouverture avec
un matériau isolant approprié.

2. Insérez I'évacuation de fumée en tble dans I'habillage en béton, en dehors de I'’échangeur thermique, avec la bride orientée
vers le conduit de fumée.

3. Gilisser la tble de ventilation sur I'échangeur de chaleur de maniere a ce que les rainures d’ancrage soient au-dessus des
rainures de I'échangeur. En méme temps, insérer la bride de I'évacuation de la fumée en tole dans le conduit de fumée.

4. Fixer I'évacuation de la fumée en tdle sur I'’échangeur thermique a I'aide des fixations fournies (boulon, rondelle, rondelle,
écrou).

134 mm

sur le c6té 220 mm

isolation

9.19 Blindage thermique de I’évacuation de la fumée
[’évacuation de la fumée tble est protégé par deux pieces de blindage thermique :

A Evacuation vers le haut - laisser la partie latérale, diviser la partie supérieure en trois morceaux (la partie ronde n'est pas
utilisée)
B Evacuation a I'horizontale - n'extraire qu’une piece cuite sur la partie latérale, laisser la partie supérieure intacte

1. Insérer la piece latérale dans I'habillage. Les coudes extérieurs de la section latérale reposent sur un renfoncement dans la
section en béton.

2. Placer la partie supérieure sur la partie latérale du foyer modulaire HB0. Les plis intérieurs de la piece latérale soutiennent la
piece supérieure.

Le foyer modulaire a convection n’a pas de partie supérieure du blindage thermique pour
I’évacuation de la fumée.
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9.20 Couvercle de I’habillage en béton
Le couvercle de I'habillage en béton se compose de deux dalles et d’'un capot.

A Sil'évacuation de fumée de I'hnabillage est conduite vers arriere, insérez le capot dans le trou des panneaux.
B Sil'évacuation de fumée de I'habillage est conduite vers le haut, la bride de ventilation passe a travers I'ouverture.

e Placer les parties du couvercle sur la derniere piece de I'habillage en béton.

Accumulation A

()

Convection A

SRASR
SR AR

9.21 Controle de I’horizontalité

Veérifier I’horizontalité du foyer modulaire.

En cas d'irrégularité, desserrer I'écrou de blocage du pied du tabouret.
Tournez I'écrou au pied pour aligner le foyer modulaire.

Fixez les pieds du tabouret a I'aide des contre-écrous.

pPON
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9.22 Soubassement

Le soubassement se compose d’un profilé en U avec découpes et d’'un profilé en U sans découpes.
Faire glisser la barre par I'avant sous le foyer modulaire jusqu’a ce qu’elle repose sur les butées du support.
Faire glisser la barre sans découpe a l'arriere qui est maintenue en place par des aimants.

10. FINITION

Une fois l'installation terminée, éliminez toute humidité résiduelle des piéces et durcissez
I’ladhésif en le chauffant lentement conformément aux instructions du manuel d’utilisation.
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11. DOUBLURE DE LA CHAMBRE DE COMBUSTION
E75L
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12. DONNEES TECHNIQUES

ECKA
FOYER MODULAIRE 60/35/50 BLOX E75
Fonctionnement: accumulation  convection
Puissance calorifique nominale: 7 kW 8 kW
Pui lorifi inal
uissance calorifique nominale 7.6 kKW
dans I’espace:
Puissance calorifique moyenne™: 4 kW
Période de rayonnement thermique: 7h
Dose maximale de carburant: 2,2 kg 3,5 kg 2,5 kg
Dose minimale de carburant: 1,1 kg 1,7 kg 1,2 kg
Poids avec la doublure: 549 kg 500 kg
Quantité d’air de combustion nécessaire: 20 m3/h 35 m3/h 25 m3/h
Tirage minimal nécessaire: 12 Pa 12 Pa 12 Pa
Débit massique des résidus
_q 7,39/s 12 g/s 8 g/s
de combustion:
Température moyenne des gaz
P v 9 287 °C 233 °C 253 °C

de combustion derriére la bride:

1 Taux de carburant indiqué pour la période d’accumulation avec une efficacité du systeme > 80%.
2 Durée depuis la montée en température jusqu‘a atteindre 25% de la température moyenne maximale de surface en fonction
de la température ambiante.
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1. UvVOD

- Pred zacatim inStalacie si dokladne precitajte navod na instalaciu.

- Vyrobca nezodpoveda za Ziadne sSkody spbsobené nedodrzanim pokynov uvedenych v tomto navode a nie je na ne mozné

uplatnit ziadnu zaruku.
- InStalaciu smie vykonavat len odborne spbsobila osoba.
- Pri nespravnom postupe méze dojst k zraneniu a poskodeniu majetkul!
- Dodrziavanie tychto pokynov a odborna inStalacia zabezpecia energeticky ucinnu a ekologicku prevadzku.

- PriinStalacii spotrebi¢a sa musia dodrziavat vSetky miestne predpisy a nariadenia tykajlce sa narodnych a eurépskych noriem.

- Po precitani si tento navod na inStalaciu uschovajte.
- Informécie o zaruke ndjdete v navode na obsluhu.

1.1 InStalacné pokyny
Tieto pokyny su ur€ené na instalaciu vyrobku, aby sa zabranilo jeho poskodeniu alebo zraneniam ludi.

InStalaciu vykonajte postupne podla poradia v kapitolach. Kapitoly su usporiadané tak, aby instalacia vyrobku bola ¢o

najefektivnejsia.

D ﬁ - Zvyraznené informacie upozornuju na mozné rizika a na to, ako sa im vyhnut. VZzdy sa nimi teda riadte.
(0]

- Piktogramy oznacuju mozné rizika alebo ochranné prostriedky, ktoré treba pouZit.

Vysoka teplota n

2. KONTROLA DODANEHO VYROBKU

Ihned’ po prijati zasielky skontrolujte, Ci:

- zasielka nie je viditelne poskodena prepravou,
- Ci su vSetky pohyblivé ¢asti a mechanizmy funkené,
- Ci je zasielka kompletna a &i obsahuje:

- diely na vystavbu,

- zostavu akumulacnych prstencov alebo vymennika tepla s ocelovym zvarencem vyvodu spalin,
- zostavu plechu tepelného tienenia,

- lepidlo a pIni¢,

- navod na instalaciu a obsluhu,

- zarucny list.

Akékolvek chyby alebo nezrovnalosti v dodavke okamzZite nahlaste svojmu dodavatelovi.
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3. DIELY BETONOVEJ OBSTAVBY

Povrch pohladového beténu je zvy&ajne nerovnomerne sfarbeny a méze obsahovat viasoveé trhliny, na ktoré sa nevztahuje zaruka.
Pripadné mensie poskodenia mozno opravit dodanym plnivom.

Q Betonovy plast je uréeny na povrchovu tpravu.

OSetrenie porovitého povrchu vykonajte po vytvrdnuti lepidla a odstraneni zvyskovej vihkosti.
Ak chcete dosiahnut jednotny vzhlad beténu, pouZite nater Hoxter. Na povrchovd Upravu moZno pouZit aj natery na vykurované
steny, napriklad od firmy Ortner — aplikujte podla navodu.
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BeZné povrchové prejavy konkrétnych Casti, na ktoré sa nevztahuje reklamacia.

3.1 PIni¢

VymieSajte pozadované mnozstvo praskového pini¢a s vodou na plasticku konzistenciu, naneste Spongiou alebo Spachtlou a
nechajte zaschnut.

4. SPRAVNE UMIESTNENIE MODULARNYCH KRBOV

Pri vybere spravneho umiestnenia modularneho krbu je potrebné zohladnit nasledujuce poziadavky:

- Miesto inStalacie modularneho krbu musi byt schvalené odborne spdsobilou osobou.

- Pre modularny krb musi byt zabezpeceny dostatocny privod vonkajsieho vzduchu. Na spalenie 1 kg dreva je potrebnych
priblizne 12 m3 vzduchu.

- Musia sa zohladnit minimalne vzdialenosti od stien a podlah, ako aj vzdialenosti od elektrickych vedeni a horlavych materialov
v stenach a stropoch, ako su drevené tramy.

- Spotrebi¢ musi byt umiestneny na rovnej podlahe s primeranou nosnostou.

- Spotrebi¢ nesmie byt umiestneny v miestnostiach:
- ak nie je k dispozicii externy privod vzduchu na spalovanie,
- kde sa spracuvaju, skladuju alebo vyrabaju horlavé a vybusné latky alebo zmesi,

- kde odsavany vzduch vytvara podtlak voci vonkajsiemu prostrediu (ventilatory, digestory, vetracie alebo vykurovacie
zariadenia, odvetravacie susicky atd’).
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4.1 Bezpecné odstupy od modularneho krbu E75

Rozstupy medzi stenami sa uréuju podla typu muriva.
Prechod komina cez stenu zaizolujte vhodnym materidlom dostatocnej hribky podla noriem.

- stena z nehorlavého materialu s vonkaj$im tepelnym tienenim

- zo strany — min. 0 mm
- zozadu — min. 0 mm

- stena z nehorlavého materidlu bez vonkajsieho tepelného tienenia

- zo strany — min. 50 mm
- zozadu — min. 20 mm

- stena z horlavého materidlu s vonkajsim tepelnym tienenim
- z0 strany — min. 50 mm a min. 300 mm pred zasklenou plochou
- zo strany s vnutornym tepelnym tienenim — min. 20 mm a min. 300 mm pred zasklenou plochou
- zozadu — min. 20 mm a min. 300 mm pred zasklenou plochou

- stena z horlavého materialu bez vonkajsieho tepelného tienenia

- zo strany — min. 200 mm
- zozadu — min. 70 mm a min. 300 mm pred zasklenou plochou

Stena z nehorlavého materialu Stena z horlavého materialu
s vonkajsim tepelnym tienenim s vonkajsim tepelnym tienenim
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Povolena minimalna vyska nad modularnym krbom po strop z horlavého materidlu je 600 mm a pre strop z nehorlavého materialu
je 400 mm.

min. 600/400 mm

Od otvoru do ohniska v obvodovom plasti modularneho krbu k stavebnym castiam z horlavého materidlu alebo k horlavym
materialom a nabytku musi byt dodrzana vzdialenost najmenej 1200 mm.

Podlaha pred modularnym krbom musi byt vyrobena z nehorlavych materidlov alebo chranena dostatocne hrubou nehorlavou
doskou siahajucou 500 mm pred presklené plochy.

~N

30°

1200

<

nehorlava
ochrana
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4.2 Konstrukcia na podklade podlahovej krytiny
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zlozenie podlah

V pripade stavby modularneho krbu na nosnej podlahe a dotiahnutia podlahovej krytiny k noham stojana je potrebné zohladnit
maximalny vyskovy rozdiel 10 mm medzi dosadacou plochou ndh a dosadacou plochou podstavca.

izolaéné pasy

5.

PRIPOJENIE KU KOMINU

Pred pripojenim modularneho krbu ku kominu je potrebné skontrolovat velkost a stav komina (podla prislusnych miestnych
stavebnych predpisov a normy DIN 18160). Okrem toho musi byt spravna funkénost komina pisomne zdokumentovana v sulade s
normou DIN EN 13384.

Pri vypocte komina je potrebné zohladnit parametre modularneho krbu a skutoénost, Ze pri otvorenych dvierkach

(pri prikladani dreva) je potrebné bezpecne odviest vacsie mnozstvo vzduchu a splodin horenia ako pri beznej prevadzke.

Palivova cesta sa nesmie zmensit na mensie rozmery. Viacero zdrojov tepla mdze byt pripojenych k jednému kominu len vtedy, ak
su vybavené samozatvaracim mechanizmom a certifikované podla normy EN 13229 A1. VypocCet sa potom musi vykonat v sulade
s normou DIN EN 13384, odsek 2.

Pri inStalacii spotrebiCa je potrebné dodrziavat normy EN 73 4201, DIN 18160, DIN 18896 alebo predpisy platné pre tento typ
spotrebi¢ov v krajinach, kde sa instaluju.

5.1 Spojovaci diel/dymovod

Spojovacie Easti musia byt dimenzované podla normy DIN EN 13384. Ako spojovaci diel medzi modularnym krbom a kominom sa
moze pouzit len ocelova rura (dymovod) uréena na tento Ucel a oznacena Stitkom CE (minimalna hrdbka steny je 2 mm, v pripade
nehrdzavejlcej austenitickej ocele 1 mm).

Ak je tah v komine pri prevadzke modularneho krbu prili§ vysoky (viac ako 20 Pa), odporucame nainstalovat kominovu Skrtiacu
klapku. V tomto pripade je potrebné zabezpedit:

- aby sa klapka samovolne nezatvarala,

- aby sa klapka lahko a jasne ovladala a aby na nej boli vyzna&ené polohy ,zatvoreng” a ,otvoreng,

- aby klapka mala v priehladnej Casti otvory, ktoré tvoria najmenej 3 % celkovej velkosti celkového prierezu klapky, ale nie
menej ako 20°m2,
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6. DEMONTAZ A MONTAZ DVIEROK

a Pred zacatim vystavby sa odportca dvierka demontovat, aby sa predislo pripadnému
poskodeniu.

1. Odstrante poistku na hornom &ape dveri. Ak chcete poistku vybrat, pouzite vhodny nastroj (plochy skrutkovac) na jeden
koniec poistky a vytlaéte ju smerom von.

2. Pomocou plochého skrutkovaca stiahnite puzdro na hornom Cape €o najnizSie.

Na spodny pant nasadte stranovy kIU¢ vel. 17 a nadvihnite dvierka.

4. Ked sa spodny zaves uvolni z rdmu, posurnte spodnu Cast dvierok smerom k sebe a potom pohybom smerom nadol
vysunte dvere aj z horného zavesu.

Ld

Ak chcete dvierka znovu namontovat, postupuijte opacne.

I

I

6.1 Zatvaranie dvierok
Z vyroby je mozné zvolit dva spdsoby zatvarania dvierok:

- dvere bez samozatvarania
- samozatvaracie dvere

Dvere bez samozatvarania nie je mozné pouzit na viacnasobné pripojenie ku kominu.

Ak je potrebné pripojit kachle na viacnasobny kominovy prieduch, je potrebneé realizovat vypocet podia normy DIN EN 13384 a
pouzit variant so samozatvaracimi dvierkami.

Ak dvierka nie su od vyroby samozatvaracie, musf sa pouzit samozatvaracia montazna stprava. Postupujte takto:

Demontuijte dvierka.

Odstrante spodny ¢ap pantu.

VlozZte pruzinovy drét s ¢apom do otvoru na miesto pdvodného Eapu.

Ucho pruzinového drétu zaistite skrutkou.

Na spodny ¢ap nasadte kIU¢ velkosti 17 a otocte ho smerom k ohnisku, ¢im sa pruzny drét napne.

PN

Znovu namontujte dvere do ramu a zaistite horny zaves.

68 I SK



2. —
b /\l 5) ® é;) 3. @ J%
7.INSTALACIA VOLITELNYCH KOMPONENTOV
Nasledujuce informacie opisuju spdsob instalacie volitelného prislusenstva Hoxter.
O Prislusenstvo na krbovu viozku instalujte v pripravnej faze, neskorsia instalacia

o komponentov nie je mozna.

7.1 Snimag¢ teploty spalin
Modularny krb méze byt vybaveny snimacom teploty spalin.

Pre spravnu funkciu snimaca teploty spalin sa uistite, Ze je jeho konektor dokonale pripojeny ku konektoru riadiacej jednotky.
Kéabel a konektorova sUprava snimaca teploty spalin by nemali byt napnuté a v zaujme lepSej manipulacie by mali mat vnutri

obstavby pridavok 20 cm.

Presnost merania snimaca teploty spalin sa musi kontrolovat v intervaloch uvedenych v dokumentacii vyrobcu zariadenia.

Odskrutkujte skrutku uzatvarajicu vstup pre snimac teploty spalin.

Odskrutkujte drziak snimaca teploty spalin z vnutra krbovej viozky.

Snimac teploty spalin zasunte cez vstupny otvor snimaca teploty spalin do krbovej viozky.
Naskrutkujte snimac¢ do drziaka snimaca teploty spalin.

Naskrutkujte drziak so snimacom zvnutra spéat do krbovej viozky.

ahoN
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7.2 Snimaé dvierok

Zastava kébla a konektoru snimaca dvierok by nemali byt napnuté a v zaujme lepSej manipulacie by mali mat vnutri obstavby
pridavok 20 cm.
Postup pripevnenia snimaca dvierok:

Odskrutkujte skrutky v ocelovej Uchytke. Odpojte konektor od snimaca dvierok.

Vylomte vypdleny kruh na uchytke.

Snimac prestrcte cez otvor v Uchytke a zaistite ho vymedzovacim val¢ekom a maticou. Naskrutkujte konektor spéat.
Ocelovu Uchytku so snimacom nasadte spéat na uréené miesto v rame dvierok.

Prilozte protikus s magnetom na spodnu plochu dvierok a priskrutkujte ho.

L

Ak chcete snimac priblizit k sonde, umiestnite ho pod valCek.
Ak ma vykurovacia vlozka zadné prikladanie, je mozné pouzit dva snimace dvierok.

a Snimac a protikus musia byt umiestnené na rovnakej osi vo vzdialenosti 2 - 12 mm od seba.
Snima¢ a protikus sa nesmu dotykat.

—h
A

5

8. POKYNY PRED INSTALACIOU

8.1 Privod vzduchu spalovania

Modularny krb sa méze prevadzkovat len v miestnostiach, v ktorych je mozné zabezpecit dostatocny privod vonkajsieho vzduchu
na spalovanie.

- Zariadenia na odsavanie vzduchu (napr. vetracie zariadenia, odsavace par), ktoré sa pouzivaju v tej istej miestnosti
ako modularny krb, mézu spbsobit problémy s privodom vzduchu do modularneho krbu. V tomto pripade je potrebné
zabezpedit, aby v miestnosti nebol podtlak v porovnani s vonkajs$im prostredim.

- Pre bezproblémovu prevadzku je potrebné zabezpecit vhodné privodné potrubie vzduchu k prirube v spodnej Casti
modularneho krbu:

- Odporucame pouzit ¢o najkratsiu trasu privodu vzduchu a ¢o najmenej menit smer potrubia.

- Na urCenie prierezu potrubia na privod vzduchu pouzite pracovné schémy (pozri pravidla pre technikov kachli TR-OL).
- Privodné potrubie vzduchu musi byt vyrobené z nehorlavého a tvarovo stabilného materialu.

- Odizolovanie privodnych potrubi vzduchu zabrafuije tvorbe kondenzatu.
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8.2 Priprava privodu vzduchu
Priruba na pripojenie flexibilnej hadice spalovacieho vzduchu ma priemer 125 mm a je z vyroby umiestnena zozadu viozky.

MoZnosti privodu spalovacieho vzduchu:
A Zozadu - Pripojenie cez betdnovy zakladovy prvok — nie su potrebné ziadne Upravy.

B Zospodu -V podlahe je nutné mat otvor s priemerom 150 mm. Dodato¢ny priestor mozno vyuzit na vedenie kablov
automatickej regulacie spalovania. Zadny otvor v beténovom dielci musi byt uzavrety beténovym vekom.

8.3 Lepenie dielov obstavby

Jednotlivé Gasti betdnovej obstavby sa k sebe lepia pribalenym lepidlom.

Toto lepidlo nanasajte na Cisté vnutorné (vacsinou) vodorovné povrchy betdnovych dielcov, ktoré su na to ur¢ené. Lepidlo
nanasajte v hrubsej vrstve, aby sa vyplnila medzera medzi betdnovymi dielmi.

Prebytocné lepidlo odstrante a odistite.

Naradie okamZite vycistite vodou.

Q Po dokonceni instalacie lepidlo vytvrdzujte postupnym zvySovanim teploty.
/
7 ||
) [
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8.4 Vyvod spalin z modularneho krbu

Dymovod modularneho krbu sa sklada z plechového dymovodu, priruby dymovodu a krytu vyvodu spalin.
V prednej Casti plechového dymovodu najdete servisny otvor. Priruba dymovodu ma priemer @ 180 mm.
Napojenie dymovodu sa da pripojit k modularnemu krbu dvomi spdsobmi:

A Vrchom betdnovej obstavby
- nainstalujte prirubu na hornu &ast plechového dymovodu
- zadny otvor uzatvorte krytom tak, aby sa kryt nasuval zhora

B Zozadu betdnovej obstavby
- horny otvor uzatvorte krytom
- priskrutkujte prirubu tak, aby drazky umoznovali posun do stran

8.5 Pouzivanie vonkajsieho tepelného tienenia

VonkajSie tepelné tienenie je volitelné prislusenstvo. Pri modularnom krbe H60 je mozné pouZit tepelné tienenie na zadnej a
boc¢nych stranach. V zavislosti od umiestnenia redukuje salanie smerom dozadu alebo do stran od betdnovej obstavby, a tym
znizuje bezpednu vzdialenost od steny. VonkajSie tepelné tienenie sa vesia na 4 konzoly, ktoré su sucastou dodavky.

Vonkajsie tepelné tienenie sa vesia na konzoly, ktoré sa vkladaju medzi betdnové diely. Aby bolo mozné viozit konzolu medzi
beténové diely,
je potrebné na danych dieloch, v mieste ur€enom pre konzolu, odstranit Cast prepazky vysokej 2 mm.
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8.6 Alternativne otvory

Cast s otvorom na odvod spalin mé alternativne otvory pre pripad odovdu spalin moduldrneho krbu vykureny do strany. Tento
otvor nie je zvonku viditelny, vo vnutri sa nachadza vyklenok. Ak sa pouziva vyvod spalin, pouzite vhodny rezny nastroj a ako
Sablénu pouzite stenu vnutorného vyklenku.

g Po vyrezani alternativneho otvoru ho uz nemozno zaslepit!
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8.7 lzolacia kontaktného povrchu

Na horny povrch stavebného ramu, kde bude umiestneny betdnova obstavba, sa musi nalepit vhodny izolacny material s hribkou
3 mm, aby sa vyrovnala rozdielna roztaznost materidlov.

9. INSTALACIA

9.1 Usadzovanie stolice

1. Stolicu osadte v mieste inStalacie na podlahu s dostatoénou nosnostou.

2. Vysku stolice nastavite ota¢anim spodnych matic na patkach noziciek. Rozsah nastavenia je 0 — 10 mm.
3. Pomocou vodovahy skontrolujte vodorovnost stolice.

4. Nohy stolice zaistite hornou maticou.
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9.2 Zakladovy diel betonovej obstavby a krbova viozka
Ak je spalovaci vzduch privadzany zdola, pred inStalaciou prestrcte flexibilnd hadicu cez zakladovy diel.

Zakladovy diel beténovej obstavby polozte na vyrovnanu stolicu.

Ak je spalovaci vzduch privadzany zdola, uzavrite zadny otvor v betonovom dielci zatkou a lepidlom.

Na zékladovy dil polozte betonovou desku.

Pretiahnite flexibilnd hadicu privodu spalovacieho vzduchu cez prislusny otvor a zaistite ju vioZzkou.

Umiestnite viozku na zakladny diel a nastavte vySku vioZky pomocou matic na pate noZiciek (od spodnej plochy paty po
spodny okraj stavebného ramu).

Skontrolujte vodorovnost krbovej viozky pomocou vodovahy.

6. Nohy krbovej vlozky zaistite hornou maticou.

<
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9.3 Overenie nastaveni

Na overenie spravneho nastavenia vlozky postavte tri rady betdnovej obstavby na zédkladovy diel s viozkou bez pouzitia lepidla .

1.

3.

4.
5.

Z predného dielu prvého radu vyberte rozperu.

Predny diel prvého radu nasurite na spodny diel. Skontrolujte medzeru medzi prednym dielom a spodnym okrajom ramu
dvierok, ktora musi byt rovnomerna. Uistite sa, ze medzi prednou ¢astou prvého radu a zékladovym dielom nie je medzera.
Ak sa pouziva aspon jedno z vonkajsich tepelnych tieneni, vioZte prvy par konzol na uréené miesta v prvom rade betdénovej
obstavby.

Bocné diely druhého radu umiestnite tak, aby zvislé drazky na dieloch boli vzadu. Medzera medzi bokmi dverového ramu a
beténovymi dielmi je na obidvoch stranach rovnaka.

Zadny diel druhého radu vlozte medzi bo¢né diely. Modularny krb HB0T tento diel nema.

Zostavte diel tretieho radu. Skontrolujte rovnomernost medzery nad hornym okrajom ramu dvierok.

V pripade odchylok upravte nastavenia nozi¢iek vlozky. Ak je vSetko v poriadku, odstrarite diely tretieho, druhého a
predného dielu.

9.4 Montaz dielov prvého a druhého radu

6.

Naneste lepidlo na zékladny diel v miestach, kde sa stretava s dielom prvého radu, a diel nasadte.
Skontrolujte medzeru medzi spodnou hranou ramu dveri a hornou hranou prvého radu beténovej obstavby.
Naneste lepidlo na vnutorné vodorovné plochy dielu prvého radu a nasadte diely druhého radu.

Skontrolujte pravidelnost medzery a rovnobeznost hran.

Pri stavbe modularneho krbu H60 viozte zadny diel medzi bo&né diely. Modularny krb H60T tento diel nema.
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9.5 Vnutorné spodné tienenie

e Spodnu ¢ast vnutorného tienenia viozte medzi krbovu viozku a vnutornu stenu betdnovej obstavby.

*

V pripade privodu spalovacieho vzduchu zo zadnej/bocnej strany vylomte odpalok na diele vnutorného tienenia.

9.6 Vnutorné boc¢né spodné tepelné odtienenie
Ak sa pouziva aj vnutorné bo¢né tepelné tienenie, potom:

e Vlozte spodnu Cast vnutorného bocného tepelného Stitu medzi krbovu viozku a vnutornd bocnu stenu betdnovej obstavby.
Ohyby na vnutornom bocnom diele tak, aby zapadli do otvorov na vnutornom zadnom diele.
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9.7 Spodny diel vonkajSieho tienenia

Modularni krb BLXO E75 ma bocni nebo zadni volitelnou variantu vnéjsiho tepelného odstinéni

e Spodny diel vonkajsieho tienenia zaveste na konzoly, ktoré uz boli nasadené k beténovému dielu.

*

!
*
|\

\

9.8 Treti rad obstavby

e Na diel druhého radu naneste lepidlo a nan poloZte diel tretieho radu a tiez aj na zabudovaci ram s izolaciou.

*

Uistite sa, Ze treti rad obstavby je rovnobezny s hornym okrajom ramu dvierok.

*$’ﬂ$

V pripade privodu spalovacieho vzduchu cez vonkajsi stit vylomte odpalok na diele vonkajsieho tienenia.

=

Pri pouziti vonkajsieho tepelného tienenia viozte drziaky do pripravenych priehlbin
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9.9 Vnutorné tienenie cela

e Vnutorné tienenie Cela zaveste nad dvierka na vnutornu rimsu tretej Casti obstavby.

9.10 Akumulac¢né prstence

Modularny krb uréeny na akumulaénu prevadzku je od vyroby vybaveny liatinovou redukciou na akumulacné prstence.
Akumulacné prstence pozostavaju z:

- 3 x vnutorné prstence s dymovodom
- 2 x vonkajsie priebezné prstence
- 1 x vonkajsi horny prstenec s tvarovkou na pripojenie plechového dymovodu

Vnutorné prstence maju zamky, ktoré zabezpecuju otacanie jednotlivych vnutornych
prstencov tak, aby tvorili stvislu Spiralu.

1. Jednotlivé akumula&né poschodia ukladajte na liatinovu redukciu — najprv vnutorny prstenec, potom vonkajsi priebezny
prstenec.
2. Vonkajsi horny prstenec s kovanim nasadte ako posledny.

o (W Tl

78 1 SK



9.11 Teplovzdusny vymennik

Ak je modularny krb ur¢eny na konvekénu prevadzku, potom:
e umiestnite teplovzdusny vymennik na krbovu viozku a zaistite ho svorkami a skrutkami.

9.12 Horny diel vnutorného tepelného tienenia

e Vlozte hornu ¢ast vnutorného tepelného tienenia do obstavby. Pozicia je zabezpecena viozenim do vyrezov v spodnej Casti
vnutorného tepelného tienenia.

A =
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9.13 Vnutorné bo¢né horné tepelné odtienenie
Ak sa pouzije aj vnutorné bocné tepelné tienenie, potom:

e Hornu Cast vnutorného bo¢ného tepelného Stitu viozte medzi krbovu viozku a vnutornd bocnu stenu betdnovej obstavby.
Ohyby na vnutornom bo¢nom diele zapadaju do otvorov na vnutornom zadnom diele.

f\/:
|,

9.14 Priprava Stvrtého radu obstavby
Tato Cast konstrukcie ma v zadnej asti otvor na odvadzanie dymu modularneho krbu dozadu:

A Pri odvadzani dymu smerom nahor uzavrite tento otvor nalepenim zaslepky.
B Pri odvadzani dymu smerom dozadu vlozte do otvoru tieniaci plech.

/
|\ O

/
s
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9.15 Stvrty rad obstavby
Po prispdsobeni otvoru podla toho, aky ma viozka vyvod spalin, nainStalujte tento diel:

Na treti diel betdnovej obstavby naneste lepidlo v miestach styku s poslednym dielom a polozte diel Stvrtého radu.

9.16 Horny diel vonkajSieho tienenia

*

Spodny diel vonkajSieho tienenia zaveste na konzoly, ktoré uz boli nasadené k beténovému dielu.

s

Ak je dymovod vedeny cez vonkajsie tienenie, vylomte odpalok na vonkajsom tienen.
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9.17 Ocelovy vyvod spalin akumulacie

Ocelovy vyvod spalin modularneho krbu ma uz od pripravnej fazy namontovanu prirubu vyvodu spalin a kryt podla smeru vyvodu
spalin.

Pri vyvode spalin smerom nahor:

e Umiestnite Ocelovy vyvod spalin na akumulacné prstence a zaistite ich spojovacim materialom (skrutka, podlozka, pruzina,
T-Sroub).

Pri vodorovnom vyvode spalin:

1. Pripravte dymovod prechadzajici cez beténovu obstavbu. Priestor medzi dymovodom a tieniacim plechom v otvore vyplite
vhodnym izoladnym materialom.

2. Vlozte plechovy odvod spalin do beténovej obstaviby mimo stred prstencov, prirubou smerom k dymovodu.

3. Posunte plechovy odvod spalin na akumulacné prstence tak, aby kotviace drazky boli nad drazkami prstencov. Zaroven
zasunite prirubu plechového vyvodu spalin do dymovodu.

4. Plechovy vyvod spalin zaistite s prstencami prilozenym spojovacim materialom (skrutka, podlozka, pruzina, T-Sroub).

134 mm
do strany 220 mm

1
j | |1 jr | 11
1 1 1 1

izolacia

9.18 Vyvod spalin teplovzdusného vymennika

Plechovy vyvod spalin modularneho krbu ma uz od pripravnej fazy namontovanu prirubu vyvodu spalin a kryt podla smeru vyvodu
spalin.

Pri vyvode spalin smerom nahor:

e Nasadte plechovy vyvod spalin na teplovzdusny vymennik a zaistite spojovacim materialom (skrutka, podlozka, matica).

*
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Pri vodorovnom vyvode spalin:

1. Pripravte dymovod prechadzajuci cez beténovu obstavbu. Priestor medzi dymovodom a tieniacim plechom v otvore vyplite
vhodnym izolaCnym materialom.

2. Vlozte plechovy vyvod spalin do beténovej obstavby mimo stred prstencov teplovzdusného vymennika, prirubou smerom k
dymovodu.

3. Nasurite plechovy vyvod spalin na teplovzdusny vymennik tak, aby kotviace drazky boli nad drazkami vymennika. Zaroven
zasunte prirubu plechového vyvodu spalin do dymovodu.

4. Plechovy vyvod spalin zaistite k vymenniku prilozenym spojovacim materialom (skrutka, podlozka, matica).

134 mm
do strany 220 mm

)

izolacia
9.19 Tepelné tienenie vyvodu spalin
Plechovy vyvod spalin je tieneny dvomi dielmi tepelného tienenia:

A Vyvod spalin smerom nahor — bo¢ny diel ponechajte, horny diel rozdelte na tri kusy (kruhovy diel sa nepouziva)
B Vodorovny vyvod spalin — na bo¢nom diele vylomte iba jeden odpalok. Horny diel ponechajte vcelku.

1. Vlozte bocny diel do obstavby. Vonkajsie ohyby bo¢ného dielu lezia na priehlbine v beténovej Easti.
2. Horny diel umiestnite na bo¢ny diel modularneho krbu HB0. Vnutorné ohyby bocného dielu podopieraju horny diel.

ﬁ Modularny krb s konvekénou prevadzkou nema hornu ¢ast tepelného stitu vyvodu spalin.
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9.20 Veko betonovej obstavby
Veko beténovej obstavby sa sklada z dvoch platov a viecka.

A Ak je vyvod spalin obstavby realizovany dozadu, veko viozte do otvoru na platoch.
B Ak je vyvod spalin obstavby realizovany nahor, potom otvorom prechadza priruba vyvodu spalin.

e Nasadte Casti veka na posledny diel betdonovej obstavby.

Akumulacia A

()

Konvekcia A

SRASR
SR AR
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9.21 Kontrola vodorovnosti

1. Skontrolujte vodorovnost modulérneho krbu.

2. V pripade nerovnosti uvolnite poistnu maticu nohy stolice.

3. Otacanim matrice na patke noziCky vyrovnajte modularny krb.
4. Nohy stolice zaistite aretacnymi maticami.

£0°

9.22 Sokel

Sokel sa sklada z jednej listy v tvare pismena U s vyrezmi a jednej liSty v tvare pismena U bez vyrezov.

Listu v tvare pismena U nasunte spredu pod modularny krb, kym sa nebude opierat o dorazy na stojane.
Zozadu nasadte liStu bez vyrezov, ktoru drzia na mieste magnety.

Q LiSta bez vyrezov sa musi pouzivat v smere najblizSie k stene - dozadu.

10. DOKONCENIE

Po dokonceni inStalacie odstrante zvyskovu vihkost z dielov a vytvrdte lepidlo pomalym
zahriatim podla inStrukcii v navode na obsluhu.
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11. VYSTIELKA OHNISKA
E75L
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12. TECHNICKE UDAJE

MODULARNY KRB 5 g/ggg 0 BLOX E75
Prevadzka: akumuldcia konvekcia
Nominalny tepelny vykon: 7 kW 8 kW
Menovity priestorovy tepelny vykon: 7,6 KW

Priemerny tepelny vykon': 4 kW

Doba vydeje tepla* 7h

Maximalne mnozstvo paliva: 2,2 kg 3,5 kg 2,5kg
Minimalne mnozstvo paliva: 1,1 kg 1,7 kg 1,2 kg
Hmotnost s vystelkou: 549 kg 500 kg
::::adované mnozstvo spalovacieho vzdu- 20 m3/h 35 m3/h o5 m3/h
PoZadovany tlak v komine: 12 Pa 12 Pa 12 Pa
Hmotnostny prietok spalin: 7,39/s 12 g/s 8 g/s
Priemerna teplota spalin za prirubou: 287 °C 233 °C 253 °C

1 Uvedena miera paliva pre akumula¢né obdobie s Ucinnostou systému > 80 %.
2 Cas od zakurenia po dosiahnutie 25% maximalnej priemernej povrchovej teploty vodi izbovej teplote.
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1.  WSTEP

- Przed rozpoczeciem montazu przeczytaj doktadnie instrukcje montazu.

- Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody wynikajace z nieprzestrzegania wskazowek zawartych w
niniejszej instrukcji i szkody te nie sa objete gwarancja.

- Montazu moze dokonywacé wytacznie fachowiec o odpowiednich kwalifikacjach.

- Nieprawidtowa procedura moze spowodowac obrazenia i szkody materialne!

- Przestrzeganie niniejszej instrukcji oraz fachowo wykonany montaz zapewni Ci energooszczedng i ekologiczng eksploatacie.

- Podczas montazu urzgdzenia nalezy przestrzega¢ wszystkich lokalnych przepisdw oraz przepisdw wynikajacych z norm
krajowych i europejskich.

- Po przeczytaniu niniejszej instrukcji montazu zachowaj ja.

- Informacje na temat gwarancji znajdziesz w instrukcji obstugi.

1.1 Instrukcja montazu

Niniejsza instrukcja stuzy do montazu produktu w taki sposdb, by nie doszto do uszkodzenia lub obrazen.
Montaz wykonuj zgodnie z kolejnoscig rozdziatow. Rozdziaty uporzadkowano w taki sposdb, by montaz produktu byt jak
najbardziej efektywny.

Q - Wyrdznione informacje zwracajg uwage na mozliwe zagrozenia i sposoby zapobiegania im, dlatego zawsze stosuj sie do
nich.

- Piktogramy wskazuja mozliwe zagrozenia, lub jakich srodkdéw ochronnych nalezy uzyc.
Wysoka Prad Wybuch Okulary Rekawice
temperatura & elektryczny TN ochronne ochronne

2. SPRAWDZENIE DOSTARCZONEGO PRODUKTU

Natychmiast po otrzymaniu przesytki sprawdz, czy:

- przesytka nie zostata w widoczny sposob uszkodzona podczas transportu,
- czy wszystkie ruchome elementy i mechanizmy sg sprawne,
- czy przesytka jest kompletna i zawiera:

- czesci obudowy,

- zestaw pierscieni akumulacyjnych lub wymiennik cieptego powietrza,
- stalowy element spawany wylotu spalin,

- zestaw blach ostony termicznej,

- klej i wypetniacz,

- instrukcje montazu i obstugi,

- karte gwarancyjna.

Ewentualne wady lub nieprawidtowosci dotyczace dostawy zgto$ natychmiast swojemu dostawcy.
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3. ELEMENTY BETONOWEJ OBUDOWY

Powierzchnia betonu okalajgcego jest zazwyczaj nierdwnomiernie zabarwiona i moze zawiera¢ pekniecia wtoskowate, ktére nie sg
objete gwarancja.
Ewentualne drobne uszkodzenia mozna naprawi¢ za pomoca dostarczonego wypetniacza.

Q Betonowa obudowa jest przeznaczona do wykonczenia powierzchni.

Wykonczenie powierzchni wykonaj po utwardzeniu kleju i usunieciu wilgoci resztkowe;.
Aby uzyskac jednolity wyglad betonu, uzyj powtoki betonowej Hoxter. Do wykoniczenia powierzchni mozna tez uzy¢ powtok do
Scian ogrzewanych, na przyktad firmy Ortner — naktadaj zgodnie z instrukcjami producenta.

93 | PL



Normalne objawy powierzchniowe betonowych elementdéw, ktére nie sa objete reklamacja.

3.1 Wypeitniacz

Wymieszaj potrzebna ilos¢ wypetniacza w proszku z wodg az do uzyskania konsystencji plastycznej, a nastepnie natéz za
pomoca gabki lub szpachli i pozostaw do wyschniecia.

4. PRAWIDLOWE ULOKOWANIE KOMINKI MODULOWE

Podczas wyboru prawidtowej lokalizacji kominka modutowego nalezy uwzgledni¢ nastepujace wymagania:

- Miejsce montazu kominka modutowego musi zostac zatwierdzone przez nadzér budowlanego (mistrza kominiarza).

- Kominek modutowy musi mie¢ zapewniony wystarczajgcy doptyw powietrza z zewnatrz. Spalenie 1 kg drewna wymaga
okoto 12 m3 powietrza.

- Podczas umieszczania nalezy uwzgledni¢ minimalne odlegtosci od scian i podtogi, a takze odlegtosci od przewodu
elektrycznego i materiatéw palnych w Scianach i sufitach, jak np. drewniane belki.

- Urzadzenie nalezy ustawi¢ na wyréwnanej podtodze o stosownej nosnosci.

- Urzadzenia nie wolno umieszczac¢ w pomieszczeniach:

- gdzie nie jest zapewniony doptyw zewnetrznego powietrza do spalania,

- w ktérych przetwarzane, przechowywane lub produkowane sg substancje lub mieszaniny tatwopalne i wybuchowe,

- w ktoérych w wyniku odsysania powietrza powstaje podcisnienie wzgledem srodowiska zewnetrznego (przez wentylatory,
okapy, urzadzenia wentylacyjne lub grzewcze, suszarki wentylacyjne, itd.).
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4.1 Bezpieczne odlegtosci od kominka modutowego E75

Odlegtos¢ od Scian zalezy od typu muru.
Przejscie komina przez sciane zaizoluj odpowiednim materiatem o wystarczajgcej grubosci zgodnie z normami.

- $ciana z niepalnego materiatu z zewnetrzng ostong termiczna

- z boku - min. 0 mm
- od tytu - min. 0 mm

- $ciana z niepalnego materiatu bez zewnetrznej ostony termiczne;

- z boku - min. 50 mm
- od tytu - min. 20 mm

- $ciana z palnego materiatu z zewnetrzng ostong termiczng
- z boku - min. 50 mm i min. 300 mm przed powierzchnig przeszklong
- Z boku z wewnetrzng ostong termiczng - min. 20 mm i min. 300 mm przed powierzchnig przeszklong
- od tytu - min. 20 mm i min. 300 mm przed powierzchnig przeszklong

- $ciana z palnego materiatu bez zewnetrznej ostony termiczne;j

- z boku - min. 200 mm
- od tytlu - min. 70 mm i min. 300 mm przed powierzchnig przeszklong

Sciana z niepalnego materiatu Sciana z palnego materiatu
z zewnetrzna ostong termiczna z zewnetrzng ostona termiczna
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Dopuszczalna minimalna wysokos¢ nad kominkiem modutowym do sufitu z palnego materialu wynosi 600 mm i z niepalnego
materialu wynosi 400 mm.

min. 600/400 mm

Od otworu do paleniska w obudowie nalezy zachowac odlegtos¢ co najmniej 1200 mm od elementéw budowlanych z palnego
materiatu lub palnych materiatéw i mebli.

Podtoga przed kominkiem modutowym musi by¢ wykonana z niepalnych materiatow lub zabezpieczona niepalng ptytg o
wystarczajacej grubosci, siegajgca 500 mm do przodu, przed powierzchnie przeszklone.

~N

30°

1200

<

niepalna
ochrona
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5.

.2 Budowa na podfozu z pokrycia podiogowego

W przypadku budowy kominka modutowego na podtodze nosnej i dokrecenia pokrycia podtogowego do ndg stojaka, konieczne
jest uwzglednienie maksymalnej roznicy wysokosci wynoszacej 10 mm miedzy powierzchnia osadzenia ndg i powierzchnig
o0sadzenia cokotu.

max 10 mm
A
H

PODLACZENIE DO KOMINA

Przed podtaczeniem kominka modutowego do komina nalezy sprawdzi¢ rozmiar i stan danego komina (zgodnie ze stosownymi
lokalnymi rozporzadzeniami budowlanymi i norma DIN 18160). Ponadto musi by¢ udokumentowane na pismie prawidtowe
dziatanie komina, zgodnie z norma DIN EN 13384.

W ramach obliczen dot. komina nalezy bra¢ pod uwage parametry danego kominka modutowego oraz fakt, ze gdy drzwiczki sg
otwarte (podczas dokfadania drewna), konieczne jest bezpieczne odprowadzenie wiekszej ilosci powietrza i spalin niz podczas
normalnej pracy.

Przewdd spalinowy nie moze zosta¢ zmniejszony do mniejszych wymiaréw. Do jednego komina mozna podtgczy¢ kilka zrédet
ciepta tylko wtedy, gdy sg one wyposazone w mechanizm samozamykajacy drzwiczek i certyfikowane zgodnie z EN 13229 Af.
Nastepnie nalezy przeprowadzi¢ obliczenie zgodnie z normg DIN EN 13384, ustep 2.

Podczas montazu urzadzenia nalezy przestrzega¢ norm EN 73 4201, DIN 18160, DIN 18896 lub przepiséw majacych
zastosowanie do tego typu urzgdzen w krajach, w ktérych sa montowane.

5.1 Czesé taczaca / przewéd dymowy

Czesci taczace muszg by¢ zwymiarowane zgodnie z normag DIN EN 13384. Jako element tgczgcy kominek modutowy z kominem
moze zostac uzyta wytgcznie rura stalowa (przewdd dymowy) do tego przeznaczona i oznaczona etykieta CE (minimalna grubosé
Scianki wynosi 2 mm, 1 mm w przypadku nierdzewne;j stali austenitycznej).

Jesli ciag w kominie podczas pracy kominka modutowego jest zbyt duzy (ponad 20 Pa), zalecamy zamontowanie przepustnicy
kominowej. W takim przypadku nalezy zapewnic:

- by przepustnica nie zamykata sie samoczynnie,

- by przepustnica posiadata tatwe i przejrzyste sterowanie oraz by byty na niej zaznaczone pozycje ,zamkniete” i ,otwarte”,

- by przepustnica posiada otwory w przekroju czynnym, ktore tgcznie stanowig co najmniej 3% tgcznego przekroju
przepustnicy, jednak co najmniej 20 cm?.

97 | PL



6. DEMONTAZ | MONTAZ DRZWICZEK

a Zaleca sie demontaz drzwiczek przed rozpoczeciem budowy, by zapobiec ewentualnemu
uszkodzeniu.

1. Wyjmij blokade z gdrnego sworznia drzwiczek. Aby wyjac¢ blokade, oprzyj odpowiednie narzedzie (ptaski srubokret) o jeden
koniec blokady i wypchnij jg na zewnatrz.

2. Za pomoca ptaskiego srubokreta pociggnij tuleje na gérnym sworzniu jak najnize;j.

Na dolny zawias zat6z klucz boczny o rozm. 17 i lekko podnies$ drzwiczki.

4. Gdy tylko dolny zawias uwolni sie z ramy, wysun dolng czes¢ drzwiczek do siebie, a nastepnie ruchem w dot wysun
drzwiczki takze z gérnego zawiasu.

«

Aby ponownie zatozy¢ drzwiczki, postepuj w odwrotnej kolejnosci.

I

I

6.1 Zamykanie drzwiczek
Fabrycznie mozna wybrac¢ dwa sposoby zamykania drzwiczek:

- drzwiczki bez samozamykania,
- drzwiczki z samozamykaniem.

Drzwiczki bez samozamykania nie moga by¢ uzywane do wielokrotnego podtaczenia do komina.

W razie potrzeby podtaczenia pieca akumulacyjnego do wielokrotnego przewodu kominowego, konieczne jest dokonanie
obliczenia zgodnie z normag DIN EN 13384 i uzy¢ wariantu drzwiczek z samozamykaniem.

Jesli drzwiczki nie sg fabrycznie samozamykajace sie, nalezy uzy¢ zestawu montazowego zawierajgcego mechanizm
samozamykania. Wykonaj nastepujace czynnosci:

Zdemontuj drzwiczki.

Wyjmij dolny sworzen zawiasu.

Wiéz drut sprezynowy ze sworzniem do otworu w migjsce oryginalnego sworznia.

Zabezpiecz ucho drutu sprezynowego za pomoca sruby.

Zatéz na dolny sworzen klucz o rozm. 17 i obrd¢ nim w kierunku paleniska, co spowoduje naprezenie drutu sprezynowego.

oM

Ponownie wtdz drzwiczki do ramy i zabezpiecz gorny zawias.
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7.MONTAZ KOMPONENTOW OPCJONALNYCH
Nastepujace informacije opisujg montaz akcesoriow opcjonalnych Hoxter.

O Akcesoria zamontuj na wktadzie kominkowym w fazie przygotowawczej, pézniejszy

o montaz komponentow nie jest mozliwy.

7.1 Czujnik temperatury spalin
Kominek modutowy moze by¢ wyposazony w czujnik temperatury spalin umieszczony we wktadzie kominkowym

Aby czujnik temperatury spalin dziatat prawidtowo, zapewnij doskonale mocne potaczenie jego ztaczki ze ztaczka jednostki
sterujacej. Zespot kabla i ztaczki czujnika temperatury spalin nie powinien by¢ napiety i powinien posiada¢ naddatek 20 cm
wewnatrz obudowy w celu lepszej manipulacii.

Doktadnos¢ pomiardw czujnika temperatury spalin nalezy sprawdzac w odstepach czasu okreslonych w dokumentacii
producenta urzadzenia.

Wykrec¢ srube zamykajaca wlot czujnika temperatury spalin.

Wykre¢ uchwyt czujnika temperatury spalin z wnetrza wktadu kominkowego.

Wepchnij czujnik temperatury spalin przez wlot czujnika spalin do wktadu kominkowego.
Whkre¢ czujnik w uchwyt czujnika temperatury spalin.

Wkrec uchwyt z czujnikiem z powrotem do wktadu kominkowego od wewnatrz.

aproN=
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7.2 Czujnik drzwiczek

Zespot kabla i ztgczki czujnika drzwiczek nie powinien by¢ napiety i powinien posiada¢ naddatek 20 cm wewnatrz obudowy w
celu lepszej manipulacji. Procedura mocowania czujnika drzwiczek:

1. Wykrec sruby w uchwycie stalowym. Odtacz ztgczke od czujnika drzwiczek.

2. Wytam wyciety okreg na uchwycie.

3. Przetdz czujnik przez otwdr w uchwycie i przymocuj za pomoca rolki ograniczajacej i nakretki. Przykrec ztgczke z
powrotem.

4. Stalowy uchwyt z czujnikiem przymocuj ponownie w wyznaczonym miejscu w ramie drzwiczek.

5. Przytéz przeciwleglty element z magnesem do dolnej powierzchni drzwiczek i przykrec go.

W razie potrzeby ewentualnego zblizenia czujnika do przeciwlegtego elementu podtdz czujnik rolkg ograniczajaca.

Czujnik i przeciwlegty element musza by¢ umieszczone w jednej osi, w odlegtosci
2-12 mm od siebie. Czujnik i przeciwlegty element nie moga sie dotykac.

—h
A

)
|

8. WSKAZOWKI PRZED MONTAZEM

8.1 Doptyw powietrza do spalania

Kominek modutowy moze by¢ uzywany wytgcznie w pomieszczeniach, w ktdrych mozna zapewni¢ wystarczajgcy doptyw
powietrza do spalania z zewnatrz.

- Urzadzenia do odsysania powietrza (np. urzadzenia wentylacyjne, okap), ktdre sa uzywane jednoczesnie wraz z kominkiem
modutowym w tym samym pomieszczeniu, moga spowodowac problemy z doptywem powietrza do kominka modutowego.
W takim przypadku nalezy zapewnic, by w pomieszczeniu nie wystepowato podcisnienie wzgledem srodowiska
zewnetrznego.

- Aby zapewni¢ bezawaryjng prace, konieczne jest zapewnienie odpowiedniego kanatu doptywu powietrza do kotnierza w
dolnej czesci kominka modutowego:

- Zaleca sie zastosowanie najkrétszego mozliwego kanatu doptywu powietrza z mozliwie najmniejszg liczbg zmian
kierunku.

- Aby okresli¢ przekrdj kanatu doptywu powietrza, skorzystaj z wykreséw roboczych (patrz specjalistyczne zasady
zdundéw TR-OL).

- Kanat doptywu powietrza musi by¢ wykonany z niepalnego materiatu o stabilnych ksztattach.
- Odizolowaniem kanatu doptywu powietrza zapobiegniesz tworzeniu sig skroplin.
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8.2 Przygotowanie doptywu powietrza
Kotnierz do podtgczenia elastycznego weza do doprowadzenia powietrza do spalania ma srednice 125 mm i jest fabrycznie
umieszczony z tytu wkiadu.

Mozliwosci doprowadzenia powietrza do spalania:

A (Od tytu — Podtgczenie przez betonowg podstawe — bez koniecznosci modyfikacii.

B Od dotu — W podtodze nalezy wykonac otwér o srednicy 150 mm. Dodatkowa przestrzert mozna wykorzysta¢ do
poprowadzenia kabli automatycznej regulacji spalania. Tylny otwdr w betonowym elemencie nalezy zamknac
betonowa zaslepka.

8.3 Klejenie elementéw obudowy

Poszczegdlne elementy betonowej obudowy sa sklejane wzajemnie za pomoca dotgczonego kleju.

Klej ten natdz na czyste wewnetrzne (gtdwnie) poziome powierzchnie betonowych elementow, ktdre sg do tego przeznaczone. Klej
naktadaj w grubszej warstwie w taki sposob, by wypetnit szczeling miedzy betonowymi elementami.

Usun nadmiar kleju i wyczysc.

Narzedzia natychmiast umyj woda.

Q Po dokoninczeniu montazu utwardz klej poprzez stopniowe podnoszenie temperatury.

101 1 PL



8.4 Wylot spalin kominka modutowego

Wylot spalin kominka modutowego skfada sie z blaszanego wylotu spalin, kotnierza przewodu dymowego i pokrywy wylotu spalin.
W przedniej czesci blaszanego wylotu spalin znajduje sie pokrywa otworu serwisowego. Kotnierz przewodu dymowego ma @ 180
mm.Istnieja dwa sposoby podigczenia wylotu spalin do kominka modutowego:

A Godra betonowej obudowy
- kotnierz zamontuj na gérze blaszanego wylotu spalin
- tylny otwdr zamknij pokrywa w taki sposob, by pokrywa byta nasuwana od gory

B Od tytu betonowej obudowy
- gorny otwdr zamknij pokrywa
- kotnierz przykre¢ w taki sposob, by rowki umozliwiaty przesuwanie na boki

8.5 Zastosowanie zewnetrznej ostony termicznej

Zewnetrzna ostona termiczna nalezy do akcesoriow opcjonalnych. W przypadku kominka modutowego E75, ostone termiczng
mozna zastosowac z tytu i po bokach. W zaleznosci od ulokowania zmniejsza promieniowanie do tytu lub na boki od betonowej
obudowy, a tym samym zmniejsza bezpieczng odlegto$¢ od sciany. Zewnetrzna ostona termiczna jest podwieszana na 4
uchwytach, ktore sg czescig dostawy.

Zewnetrzna ostona termiczna jest podwieszana na uchwytach, ktére umieszczane sg miedzy betonowymi elementami. W
celu wtozenia uchwytu miedzy betonowe elementy, potrzebne jest usuniecie czesci przegrody o wysokosci 2 mm na danych
elementach, w miejscu przeznaczonym na uchwyt.

102 | PL



8.6 Alternatywne otwory

Segment kominowy ma alternatywne otwory w przypadku, gdy kominek modutowy ma wylot dymu z boku.
Otwor ten nie jest widoczny z zewnatrz, wewnatrz znajduje sie wgtebienie. Jesli uzywany jest wylot spalin boczny, nalezy uzy¢
odpowiedniego narzedzia thgcego i uzy¢ sciany wewnetrznej wneki jako szablonu.

g Po wycieciu alternatywnego otworu nie mozna go juz zaslepic!
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8.7 lzolacja powierzchni styku

Odpowiedni materiat izolacyjny o grubosci 3 mm nalezy natozy¢ na gérnag powierzchnig ramy nosnej, na ktérej zostanie
umieszczona oktadzina betonowa, aby skompensowac rézng rozszerzalnos¢ materiatow.

9. MONTAZ

9.1 Osadzenie ramy nosnej

1. Umies¢ rame nosnag w miejscu montazu na podtodze o wystarczajgcej nosnosci.
2. Ustaw wysokos¢ ramy nosnej, obracajac dolnymi nakretkami na stopkach nog. Zakres ustawienia wynosi O - 10 mm.
3. Sprawdz poziomos¢ ramy nosnej za pomocag poziomicy.
4. Zabezpiecz nogi ramy nosnej za pomoca gornej nakretki.
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9.2 Podstawa betonowej obudowy i wktad kominkowy
Jesli powietrze do spalania doprowadzane jest od dotu, przed montazem podstawy przeciagnij przez nig elastyczny waz.

Umies¢ podstawe betonowej obudowy na wypoziomowanej ramie nosne;j.

Jesli powietrze do spalania doprowadzone jest od dotu, zamknij tylny otwor w elemencie betonowym za pomoca zaslepki i kleju.
Umies¢ betonowg ptyte na betonowej podstawie.

Przeciagnij elastyczny waz doptywu powietrza do spalania przez odpowiedni otwar i zabezpiecz z wktadem.

Umies¢ wktad na podstawie i ustaw jego wysokos¢ za pomoca nakretek na stopkach ndg (od dolnej powierzchni stopki
nogi do dolnej krawedzi ramy nastawcze)).

Sprawdz poziomos¢ wktadu kominkowego za pomoca poziomicy.

6. Zabezpiecz nogi wktadu kominkowego za pomoca gornej nakretki.Nohy kamnoveé vliozky zajistéte horni matici.

* b
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9.3 Weryfikacja ustawienia

Aby zweryfikowac¢ prawidtowe ustawienie wkiadu, utdz, bez uzycia kleju, trzy rzedy betonowej obudowy na podstawie z
wkfadem.

1. Usun rozporke z przedniego elementu pierwszego rzedu.

Nasun przedni element pierwszego rzedu na dolny element. Sprawdz szczeline miedzy przednim elementem i dolng

krawedzig ramy drzwiczek, ktéra musi by¢ rownomierna. Upewnij sie, czy nie ma szczeliny miedzy przednim elementem

pierwszego rzedu i podstawa.

W przypadku uzycia co najmniej jednej z zewnetrznych oston termicznych, wtdz pierwszg pare uchwytéw w wyznaczone

miejsca w pierwszym rzedzie betonowej obudowy.

3. Ustaw boczne elementy drugiego rzedu w taki sposdb, by pionowe rowki na elementach znajdowaty sie z tytu. Szczelina
miedzy bokami ramy drzwiczek i betonowymi elementami jest taka sama po obu stronach.

4. Ustaw element trzeciego rzedu. Sprawdz réwnomiernosc¢ szczeliny nad gorng krawedzig ramy drzwiczek.

W przypadku odchylen skoryguj ustawienie nég wktadu. Jesli wszystko jest w porzadku, wyjmij elementy trzeciego,
drugiego oraz przedni element pierwszego rzedu.

9.4 Montaz elementéw pierwszego i drugiego rzedu

5. Natdz klej na podstawe w miejscach styku z elementem pierwszego rzedu i osadz element.
Sprawdz szczeling miedzy dolng krawedzig ramy drzwiczek i gornag krawedzig pierwszego rzedu betonowej obudowy.
6. Natdz klej na wewnetrzne poziome powierzchnie elementu pierwszego rzedu i osadz elementy drugiego rzedu.
Sprawdz regularnos¢ szczeliny i rownolegtose krawedzi.
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9.5 Wewnetrzna dolna ostona

e Widz dolng czes¢ wewnetrznej ostony miedzy wkiad kominkowy i wewnetrzng Sciang betonowej obudowy.

*

W przypadku doptywu powietrza do spalania od tytu/z boku, wytam wycieta czes¢ w elemencie wewnetrznej czesci ostony.

9.6 Dolna boczna wewnetrzna ostona termiczna
Jesli uzywana jest rowniez wewnetrzna boczna ostona termiczna:
e Wiozy¢ dolng czes¢ wewnetrznej bocznej ostony termicznej pomiedzy wktad kominkowy a wewnetrzng Sciane boczng

betonowej obudowy.
Wyciete zagiecia na wewnetrznej czesci bocznej pasujg do otwordw na wewnetrznej czesci tylnej.
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9.7 Wewnetrzna dolna ostona
Kominek modutowy BLOX E75 ma opcje bocznej lub tylnej zewnetrznej ostony termiczne;

e Widz dolng czgs¢ wewnetrznej ostony miedzy wkiad kominkowy i wewnetrzng Sciang betonowej obudowy.

*

W przypadku doptywu powietrza do spalania od tytu/z boku, wytam jedno wycieta czes¢ w elemencie wewnetrznej czesci
ostony.

!
*
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9.8 Trzeci rzad obudowy
e Natoz klej na element drugiego rzedu i umies¢ na nim element trzeciego rzedu, a takze na ramie nastawczej z izolacja.

*

Jesli zastosowano zewnetrzng ostone termiczng, osadz uchwyty na element trzeciego rzedu we wczesniej przygotowanych
wgtebieniach po tej samej stronie, co dolna czesé zewnetrznej ostony termicznej.

Sprawdz, czy element trzeciego rzedu obudowy jest rdwnolegty do gornej krawedzi ramy drzwiczek.

*§$ﬁ%§
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9.9 Wewnetrzna ostona frontu

e Wewnetrzng ostone frontu zawies nad drzwiczkami na gzymsie wewnetrznym trzeciego elementu obudowy.

9.10 Pierscienie akumulacyjne

Kominek modutowy przeznaczony do pracy w trybie akumulacyjnym jest fabrycznie wyposazony w zeliwng redukcje do pierscieni
akumulacyjnych. Pierscienie akumulacyjne skfadaja sie z:

- 3x pierscien wewnetrzny z przewodem spalinowym,
- 2x przejsciowy pierscien zewnetrzny,
- 1x gorny pierscien zewnetrzny z mocowaniem do podtgczenia blaszanego wylotu spalin.

ﬁ Pierscienie wewnetrzne maja blokady, ktére zapewnia ustawienie sie pojedynczych
pierscieni wewnetrznych w taki sposéb, by tworzyty ciagta spirale.

1. Utz poszczegdine czesci akumulacji na zeliwnej redukcji — najpierw pierscier wewnetrzny, a nastepnie pierscien
zewnetrzny.
2. Jako ostatni osadz gérny pierscien zewnetrzny z mocowaniem.

1.1 [ 7]
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9.11 Wymiennik cieptego powietrza
Jesli kominek modutowy jest przeznaczony do pracy w trybie konwekcyjnym, to:

e umies¢ wymiennik cieptego powietrza na wktadzie kominkowym i zabezpieczy¢ go wewnatrz za pomoca srub i podkfadek..

9.12 Goérna czesé wewnetrznej ostony termicznej

e Wiz gorng czes¢ wewnetrznej ostony termicznej do wnetrza obudowy. Pozycja jest zabezpieczona poprzez wtozenie w

wyciecia w dolnym elemencie wewnetrznej ostony termiczne;.

— i
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9.13 Wewnetrzna boczna gérna ostona termiczna
Jesli uzywana jest rowniez wewnetrzna boczna ostona termiczna:

e Umiesci¢ gorng czes¢ wewnetrznej bocznej ostony termicznej pomiedzy wktadem kominkowym a wewnetrzng sciang
boczng betonowej obudowy.

f\/:
|,

9.14 Przygotowanie czwartego rzedu obudowy
Ten element obudowy ma otwdr na wylot spalin kominka modutowego z tytu:

A W przypadku wylotu spalin w gére zamknij ten otwor, przyklejajac zaslepke.
B W przypadku wylotu spalin do tytu, wtéz do otworu blache ostonowa.
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9.15 Czwarty rzad obudowy

Po wyregulowaniu otworu odpowiednio do sposobu odprowadzenia spalin nalezy zamontowac te czesc:

Natdz klej na trzeci element betonowej obudowy w migjscach styku z ostatnim elementem i potdz element czwartego rzedu.

9.16 Gorna czesé zewnetrznej ostony

*

s

Zawies dolng czes¢ zewnetrznej ostony na uchwytach, ktdre juz zostaty osadzone na betonowym elemencie.

Jesli przewdd dymowy jest poprowadzony przez ostone zewnetrzng, wytam wycieta czes¢ na elemencie ostony zewnetrzne,.
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9.17 Blaszany wylot spalin akumulaciji

Blaszany wylot spalin kominka modutowego ma zamontowane juz w fazie przygotowawczej kotnierz wylotu spalin i pokrywe
zgodnie z kierunkiem wylotu spalin.

W przypadku wylotu spalin w gore:

e Umies¢ blaszany wylot spalin na pierscieniach akumulacyjnych i zabezpiecz za pomocag materiatow tgczeniowych (Sruba,
podktadka, sprezyna, blacha wsporcza).

W przypadku poziomego wylotu spalin:

1. Przygotuj przewdd dymowy przechodzacy przez betonowa obudowe w taki sposob, by jego dtugosé wewnatrz obudowy
wynosita okoto 180 mm. Wypetn przestrzen miedzy przewodem dymowym i blachg ostonowg w otworze odpowiednim
materiatem izolacyjnym.

2. Umiesc¢ blaszany wylot spalin w obudowie betonowej poza srodkiem pierscieni, kotnierzem skierowanym w strone
przewodu dymowego.

3. Przesun blaszany wylot spalin na pierscienie akumulacyjne w taki sposdb, by rowki mocujgce znajdowaty sie nad rowkami
pierscieni. Wsun jednoczesnie kotnierz blaszanego wylotu spalin do przewodu dymowego.

4. Blaszany wylot spalin zabezpiecz z pierscieniami za pomoca dotgczonych materiatow tgczacych (Sruba, podktadka,
sprezyna, blacha wsporcza).

134 mm
na bok 220 mm

izolacja
9.18 Blaszany wylot spalin wymiennika cieptego powietrza

Blaszany wylot spalin kominka modutowego ma zamontowane juz w fazie przygotowawczej kotnierz wylotu spalin i pokrywe
zgodnie z kierunkiem wylotu spalin.

W przypadku wylotu spalin w gére:

e Umiesc blaszany wylot spalin na wymienniku cieptego powietrza i zabezpiecz za pomoca materiatdw tgczacych (Sruba,

podktadka, podktadka, nakretka).
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W przypadku poziomego wylotu spalin:

1. Przygotuj przewdd dymowy przechodzacy przez betonowg obudowe. Wypetn przestrzen miedzy przewodem dymowym i
blachg ostonowg w otworze odpowiednim materiatem izolacyjnym.

2. Umiesc blaszany wylot spalin w betonowej obudowie poza srodkiem pierscieni wymiennika cieptego powietrza, kotnierzem
w Kierunku przewodu dymowego.

3. Przesun blaszany wylot spalin na wymiennik cieptego powietrza w taki sposéb, by rowki mocujace znajdowaty sie nad
rowkami wymiennika. Wsun jednoczesnie kotnierz blaszanego wylotu spalin do przewodu dymowego.

4. Blaszany wylot spalin przymocuj z wymiennikiem za pomoca dotgczonych materiatow tgczacych (Sruba, podktadka,
podktadka, nakretka).

134 mm
na bok 220 mm

izolacja

9.19 Ostona termiczna wylotu spalin
Blaszany wylot spalin jest ostoniety dwoma elementami ostony termicznej:

A Wylot spalin w gére — pozostaw boczny element, gérny element podziel na trzy czesci (okragty element nie jest

wykorzystany).
B Wylot spalin poziomo — na bocznym elemencie wytam tylko jedng wycieta czesc¢, gorny element pozostaw w catosci

1. Widz boczny element do obudowy. Zewnetrzne zagiecia bocznego elementu znajduja sie we wgtebieniu w betonowym
elemencie.

2. Umies¢ gdrny element na bocznym elemencie kominka modutowego E75. Wewnetrzne zagiecia bocznego elementu
wspierajg gorny element.

Kominek modutowy pracujacy w trybie konwekcyjnym nie posiada gérnego elementu ostony
termicznej wylotu spalin.
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9.20 Pokrywa betonowej obudowy
Pokrywa betonowej obudowy sktada sie z dwdch ptyt i zaslepki.

A Jesli obudowa posiada wylot spalin do tytu, wiéz zaslepke do otworu w ptytach.
B Jesli obudowa posiada wylot spalin do gory, to przez otwdr przechodzi kotnierz wylotu spalin.

e Umiesc elementy pokrywy na ostatnim elemencie betonowej obudowy.

Akumulacja A

()

Konwekcja A

SRASR
SR AR

114 | PL



9.21 Kontrola poziomosci

Sprawdz poziomosc¢ kominka modutowego.

W przypadku nierownosci poluzuj nakretke blokujgcg nogi ramy nosne;.
Przekrecaj nakretke u stopki nogi, by wypoziomowac kominek modutowy.
Zabezpiecz nogi ramy nosnej za pomoca nakretek blokujgcych.

PoOp
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9.22 Cokot

Cokot sktada sie z jednej listwy U z wycieciami i jednej listwy bez wyciec.
Nasun listwe U od przodu pod kominek modutowy, az oprze sie o ograniczniki na stojaku.
Z tytu nasun listwe bez wyciec, ktéra przytrzymuja magnesy.

Q Listew bez wycieé nalezy uzy¢ w kierunku, ktory jest najblizej Sciany - do tytu.

10. DOKONCZENIE

Po zakonczeniu montazu nalezy usunac resztki wilgoci z czesci i utwardzic klej, powoli
go podgrzewajac, zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obstugi.
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11. WYKLADZINA PALENISKA
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12. DANE TECHNICZNE

KOMINEK MODULOWY 65/2?“/130 BLOX E75
Praca: akumulacyjna  konwekcyjna
Moc nominalna: 7 kW 8 kW
Znamionowa, przestrzenna moc cieplna: 7,6 kW

Srednia moc cieplna: 4 kKW

Czas oddawania ciepta 7h

Maksymalna dawka paliwa: 2,2 kg 3,5 kg 2,5kg
Minimalna dawka paliwa: 1,1 kg 1,7 kg 1,2 kg
Masa z wyktadzinag: 549 kg 500 kg
Potrzebna ilos§¢ powietrza do spalania: 20 m3/h 35 m3/h 25 m3/h
Potrzebny ciag komina: 12 Pa 12 Pa 12 Pa
Przeptyw masowy spalin: 7,39/s 12 g/s 8 g/s
Srednia temperatura spalin za kotnierzem: 287 °C 233 °C 253 °C

1 Podana dawka paliwa dla okresu akumulacji przy wydajnosci systemu > 80%.
2 Czas od rozpalenia po osiagnieciu 25% maksymalnej sredniej temperatury powierzchni w stosunku do temperatury
pokojowe;.
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